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ABOUT US



Sforzin Illuminazione nasce nel 1966 dalla tenacia e determinazione del suo fondatore
Guido Sforzin con la moglie Carmen Biasin. 
Un marchio italiano distribuito oggi in oltre 35 paesi del mondo.
Una storia imprenditoriale di successi dal 1966, raccontata da una collezione
eclettica di prodotti in costante evoluzione.

Sforzin Illuminazione was established in 1966 thanks to the tenacity and 
determination of its founder Guido Sforzin and his wife Carmen Biasin. 
This Italian brand is now sold in more than 35 countries all over the world.
The company boasts an entrepreneurial history of success since 1966, 
narrated by an eclectic and constantly evolving collection of products.

Die Firma Sforzin Illuminazione geht auf das Jahr 1966 zurück und zwar auf
die Ausdauer und Entschlossenheit des Firmengründers Guido Sforzin und
seiner Ehefrau Carmen Biasin. Eine italienische Marke, die heute in 
weltweit mehr als 35 Ländern vertrieben wird.
Eine erfolgreiche und seit 1966 andauernde Unternehmensgeschichte, 
erzählt von einer facettenreichen und sich ständig weiterentwickelnden
Produktkollektion.

Sforzin Illuminazione nace en 1966 fruto de la tenacidad y la determi-
nación de su fundador, Guido Sforzin junto con su esposa Carmen 
Biasin. Una marca italiana actualmente distribuida en más de 35 
países del mundo.
Desde 1966 una historia empresarial de éxitos, relatada por una 
colección ecléctica de productos que evolucionan continuamente.

Фирма Sforzin Illuminazione была создана в 1966 благодаря упорному 
желанию и твердому намерению ее основателя Гуидо Сфорцин и его жены 
Кармен Бьязин. 
Это итальянская марка, которая на сегодняшний день распространена
более чем в 35 странах мира.
Успешная предпринимательская история, начатая в 1966, рассказыва-
ется через эклектичную коллекцию в постоянном развитии.



DESIGNER

ROMAN LUSCIOV

Nato in Russia nel 1983 e vissuto in
Lituania.
Studia presso Vilnius Academy of
Arts in Lituania.
Dopo un periodo negli Stati Uniti si
trasferisce in Italia, dove nel 2006 si
diploma presso l'Istituto Europeo di
Design a Milano.
La sua esperienza nel settore gli ha
permesso di lavorare su vari progetti
internazionali: alberghi, negozi,
yacht, residenze private, mobili e
prodotto.

Born in Russia in 1983, he grew up in
Lithuania. 
He studied at the Vilnius Academy of
Arts in Lithuania.
After living in the United States for a
while, he moved to Italy and in 2006
graduated from the European Insti-
tute of Design in Milan.
His experience in the industry has
allowed him to work on various in-
ternational projects: hotels, stores,
yachts, private homes, furniture and
products.

1983 in Russland geboren und in
Litauen aufgewachsen.
Er hat an der Vilnius Academy of Arts
in Litauen studiert.
Nachdem er einige Zeit in den USA
verbracht hat, zieht er nach Italien,
wo er in Mailand beim Istituto Europeo
di Design 2006 sein Diplom ablegt. 
Dank der in der Branche gemachten
Erfahrung konnte er an diversen
internationalen Projekten arbeiten:
Hotels, Geschäfte, Yachten, Privat-
wohnungen, Möbel und Produkte.

Nacido en Rusia en 1983 ha vivido en
Lituania.
Cursa estudios en la Vilnius Aca-
demy of Arts en Lituania.
Después de una temporada en Esta-
dos Unidos se muda a Italia, donde
en el 2006 saca diploma en el Istituto
Europeo di Design de Milán.
Su experiencia en el sector le ha per-
mitido trabajar en varios proyectos
internacionales: hoteles, tiendas,
yates, residencias particulares,
muebles y productos.

Родился в России в 1983 году и жил в
Литве.
Закончил Вильнюсскую Художественную
Академию в Литве .
После пребывания некоторого периода в
Соединенных Штатах переезжает в Ита-
лию, где в 2006 году получает диплом Ев-
ропейского Института Дизайна в Милане.  
Его опыт в данной сфере позволил ему
работать над разными международными
проектами: гостиницы, магазины, яхты,
частные усадьбы, мебель и изделия.



STUDIO 14

Nel 2010 Andrea Panzieri – Architetto
e Diego Bassetti – Designer, decidono
di fondare insieme lo studio di proget-
tazione “Studio 14” .
Uno dei punti di forza che distingue lo
Studio 14 è la capacità di affrontare
progetti appartenenti a diverse disci-
pline quali l’architettura, l’interior de-
sign, il product design, l’exibition
design, l’art direction e la grafica , il
tutto supportato da un’ ottima capacità
progettuale ed organizzativa. Collabo-
rano con aziende leader nel settore
dell’illuminazione e arredamento.

In 2010 Andrea Panzieri – Architect and
Diego Bassetti – Designer, decided to
establish a design studio together cal-
led “Studio 14” .
One of the strong points distinguishing
Studio 14 is its ability to work on pro-
jects in various fields such as architec-
ture, interior design, product design,
exhibition design, art direction and gra-
phics, all supported by the highest de-
sign and organisational skills.  They
work with leading companies in the li-
ghting and furnishing industries.

Im Jahr 2010 entschließen sich der Ar-
chitekt Andrea Panzieri und der Desi-
gner Diego Bassetti dazu, das
Planungsbüro "Studio 14" zu gründen.
Einer der Starkpunkte, der das Studio
14 auszeichnet, ist die Fähigkeit Pro-
jekte in Angriff zu nehmen, die zu ver-
schiedenen Disziplinen gehören wie
z.B. Architektur, Interior Design, Pro-
duct Design, Exibition Design, Art Di-
rection und Grafik und überall legen
sie ein hervorragendes Planungs- und
Organisationsvermögen an den Tag.
Sie arbeiten mit führenden Unterneh-
men aus der Beleuchtungs- und Einri-
chtungsbranche zusammen.

En 2010 Andrea Panzieri – Arquitecto y
Diego Bassetti – Diseñador, deciden
fundar juntos el estudio de diseño
“Studio 14”.
Uno de los puntos fuertes que distin-
guen al Studio 14 es su capacidad para
hacer frente a proyectos que abarcan
diferentes disciplinas como la arqui-
tectura, el interiorismo, el diseño de
productos, el diseño de exposición, la
dirección artística y la gráfica , todo re-
spaldado por una excelente capacidad
de proyecto y de organización. Colabo-
ran con empresas líder del sector de la
iluminación y la decoración.

В 2010 году Андреа Панциери – Архитек-
тор и Диего Бассетти  – Дизайнер, прини-
мают решение открыть вместе проектное
бюро “Studio 14” .
Одним из преимуществ, которое отличает
Studio 14, является способность брать
проекты из различных дисциплин, таких
как архитектура, дизайн интерьера, ди-
зайн изделия, дизайн выставки, искусство
и направление дизайна и графики, и под-
держивать их хорошими навыками плани-
рования и организации. Сотрудничают с
ведущими предприятиями в области осве-
щения и оформления помещений.     

Dopo aver acquisito un Master in
Design del Prodotto nel 2007 presso
l’Istituto d’Arte Applicata e Design di
Torino, viaggia e lavora per diversi studi
specializzati principalmente in design
d’arredi, complementi ed illumina-
zione; uno su tutti lo studio di Mario
Bellini, con cui segue il design e lo
sviluppo di prodotti per aziende tra cui
Cassina, Kartell e Riva1920. Vive e
lavora a Milano.

After completing a Master in Product
Design in 2007 at the Istituto d’Arte Ap-
plicata e Design di Torino (Institute of
Applied Art and Design of Turin), he
travelled and worked for various stu-
dios mainly specialised in interior de-
sign and the design of small
furnishings and lighting. One of these
studios belonged to Mario Bellini, with
whom he followed the design and de-
velopment of products for companies
such as Cassina, Kartell and Riva1920.
He lives and works in Milan.

Nach seinem Master in Produktdesign
im Jahr 2007 beim Institut für Ange-
wandte Kunst und Design von Turin
reist er umher und arbeitet für diverse
Studios, die hauptsächlich in den Spar-
ten Einrichtungsdesign, Einrichtun-
gszubehör und Beleuchtung
spezialisiert sind; eins davon ist das
Atelier von Mario Bellini, mit dem er
Produkte für Kunden wie z.B. Cassina,
Kartell und Riva1920 designt und en-
twickelt. Er lebt und arbeitet in Mai-
land.

Después de conquistar un Master en
Diseño de Producto en 2007 en el Insti-
tuto de Arte Aplicado y Diseño de Turín,
viaja y trabaja para varios estudios
especializados, principalmente en di-
seño de muebles, complementos e ilu-
minación; entre ellos el estudio de
Mario Bellini, con el cual se ocupa del
diseño y del desarrollo de productos
para empresas como Cassina, Kartell
y Riva1920. Vive y trabaja en Milán.

Получив степень магистра по Предмет-
ному дизайну в 2007 в Институте при-
кладного искусства и дизайна в Турине,
Марко Спатти стал путешествовать и ра-
ботать в разных студиях, специализиро-
ванных в дизайне мебели, аксессуаров и
освещения; среди них стоит упомянуть
студию Марио Беллини, для которого
Марко Спатти отвечает за дизайном и
развитием продуктов для таких фирм, как
Cassina, Kartell и Riva1920. Он живет и ра-
ботает в Милане.

MARCO SPATTI



Incassi soffitto gesso
Recessed ceiling range in plaster 
Zum Einlassen an der Decke aus Gips
Empotrados techo yeso
Встраиваемые светильники для гипсокартонных потолков

Micene
T01-T03

134 / 135

Attica
T04-T06

170 / 171

Attica Flat
T07-T09

174 / 175

Polis
T10-T12

160 / 161

Attica Twin
T13-T15

172 / 173

Olinto
T25-T27

164 / 165

Attica Glass
T28-T30

168 / 169

Cadmea
T31-T32-T51-T109

186 / 187

Diocle
T33-T34

180 / 181

Diocle
T35-T36

182 / 183

Tebe
T39-T40-T50-T108

184 / 185

Incassi parete gesso
Recessed wall range in plaster
Zum Einlassen an der Wand aus Gips
Empotrados pared yeso
Встраиваемые светильники для гипсокартонных стен

Serse
T37

130 / 131

Filippide
T38

132 / 133

Sipario
T76

120 / 121

Bocciolo
T77

122 / 123

Teatrino
T78

124 / 125

Artaferne Maxi
T116

126 / 127

Artaferne
T117

128 / 129

Ala
T130

112 / 113

Lari Quadro
T131

116 / 117

Lari Rettangolo
T132

118 / 119

Thyra
T86-T103

176 / 177

Thyra Twin
T87-T104

178 / 179

Sparta
T93-T102

158 / 159

Leonida
T118

188 / 189

INDICE PER TIPOLOGIA
TABLE OF CONTENT BY TYPE
INHALT NACH TYPOLOGIE
ÍNDICE POR TIPO
СПИСОК ПО ТИПОЛОГИИ

Ege
T175-T176

108 / 109

Egas
T167-T172

138 / 139

Cos
T168-T173

142 / 143

Siris
T165-T170

146 / 147

Siris Twin
T166-T171

150 / 151

Delus
T164-T169

154 / 155

Tracia
T46

156 / 157

Attica Orientabile
T177-T178

166 / 167

Nicia
T22-T24

162 / 163

Tracia
T46

156 / 157



Gessi parete
Wall range in plaster
Gipslampen Wand
Yesos pared
Гипсовые настенные светильники

Megara
T88

224 / 225

Sykion
T89

226 / 227

Locris
T90-T91

228 / 231

Aetolia
T92

234 / 235

Pylos
T94

218 / 219

Megara Tonda
T95

238 / 239

Cimone
T97

242 / 243

Cleone
T105

248 / 249

Ionia
T98

222 / 223

Mantinea
T106

246 / 247

Cunassa
T107

244 / 245

Samos
T120

214 / 215

Lemnos
T121

212 / 213

Krannon
T123

240 / 241

Dodona
T124

220 / 221

Ikaria
T125

208 / 209

Lissos
T126

216 / 217

Ainos
T127

206 / 207

Naxos
T128

236 / 237

Kos
T129

210 / 211

Milos
T163.10 - T163.11 - T163.12

204 / 205

Gessi soffitto
Ceiling range in plaster
Gipslampen Decke
Yesos techo
Гипсовые потолочные светильники

Esiodo
T96

252 / 253

Dati
T99

256 / 257

Teos
T174.10 - T174.11 - T174.12

192 / 197

Esiodo Micro
T179

250 /251

Dati Micro
T180

254 /255

Carystus
T183

202 /203

Andros
T184

200 /201

Aetolia Micro
T181

232 /233

Aeginia
T182

198 /199



Estrusi LED
LED extruded range
Stranggepresst mit LED
Extrudidos LED
Светодиодные экструдированные светильники

Egeo Aluminium Lineare
T42.AL

88 / 89

Egeo White
T42.W

64 / 73

Egeo Aluminium
T64.AL.../T72.AL...

74 / 83

Emathia White
T133.W.../T138.W...

32 / 37

Eubea Incasso White
T139.W.../T144.W...

18 / 23

Eubea Esterno White
T145.W.../T145.W...

98 / 103

Emathia Aluminium
T133.AL.../T138.AL...

38 / 43

Eubea Incasso Aluminium
T139.AL.../T144.AL...

24 / 29

Incassi metallo IP67
Metal recessed range IP67
Zum Einlassen aus Metall IP67
Empotrados metal IP67
Встраиваемые металлические светильники IP67

Boezia Cromo
T52.C...

260 / 261

Boezia White
T52.W...

262

Tirteo Cromo
T56.C...

263 / 265

Tirteo White
T56.W...

266 / 267

Mummio Cromo
T58.C...

269

Mummio White
T58.W...

268

Quinzio Cromo
T60.C...

270

Eubea Esterno Aluminium
T145.AL.../T150.AL...

92 / 97

Focide Aluminium
T151.AL.../T156.AL...

52 / 57

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

XXX
000

00 / 00

Quinzio Bianco
T60.W...

271

Egeo White Lineare
T64.W.../T72.W...

86 / 87

Incassi metallo IP40
Metal recessed range IP40
Zum Einlassen aus Metall IP40
Empotrados metal IP40
Встраиваемые металлические светильники IP40

Focide White
T151.W.../T156.W...

46 / 51



INDICE PER CODICE
TABLE OF CONTENTS BY CODE
INHALT NACH ARTIKELNUMMER
ÍNDICE POR REFERENCIA
СПИСОК ПО КОДУ

T01 GU10                        Micene                                                                     134

T03 Led                           Micene                                                                     134

T04 GU10                        Attica                                                                       170

T06 Led                           Attica                                                                       170

T07 GU10                        Attica Flat                                                               174

T09 Led                           Attica Flat                                                               174

T10 GU10                        Polis                                                                         160

T12 Led                           Polis                                                                         160

T13 GU10                        Attica Twin                                                              172

T15 Led                           Attica Twin                                                              172

T22 GU10                        Nicia                                                                        162

T24 Led                           Nicia                                                                        162

T25 GU10                        Olinto                                                                       164

T27 Led                           Olinto                                                                       164

T28 GU10                        Attica Glass                                                            168

T30 Led                           Attica Glass                                                            168

T31 G24q3-2X26W          Cadmea                                                                   186

T32 2xE27                       Cadmea                                                                   186

T33 G53                           Diocle                                                                      180

T34 Led                           Diocle                                                                      180

T35 G53                           Diocle                                                                      182

T36 Led                           Diocle                                                                      182

T37 Led                           Serse                                                                       130

T38                                  Filippide                                                                  132

T39 G24q3-2X26W          Tebe                                                                         184

T40 2xE27                       Tebe                                                                         184

T42.W...                           Egeo White  Lineare                                                86

T42.AL...                         Egeo Aluminium  Lineare                                       88

T46                                  Tracia                                                                      156

T50 G24q3-2X26W         Tebe                                                                         184

T51 G24q3-2X26W         Cadmea                                                                   186

T52.C...                            Beozia Cromo                                                        260

T52.W...                           Beozia White                                                          262

T56.C...                            Tirteo Cromo                                                          263

T56.W...                           Tirteo White                                                            266

T58.C...                            Mummio Cromo                                                     269

T58.W...                           Mummio White                                                       268

T60.C...                            Quinzio Cromo                                                       270

T60.W...                           Quinzio Bianco                                                       271

T64.W.../...T72.W...        Egeo White                                                                64

T64.AL.../...T72.AL...     Egeo Aluminium                                                      74

T73                                  Alimentatori      22-28-36-42-50-56-72-82-96-102

T76                                  Sipario                                                                     120

T77                                  Bocciolo                                                                  122

T78                                  Teatrino                                                                   124

T86 G53                           Thyra                                                                       176

T87 G53                           Thyra Twin                                                              178

T88                                  Megara                                                                    224

T89                                  Sykion                                                                      226

T90                                  Locris                                                                      228

T91                                  Locris                                                                      230

T92                                  Aetolia                                                                     234

T93 GU10                        Sparta                                                                      158

T94                                  Pylos                                                                        218

T95                                  Megara Tonda                                                        238

T96                                  Esiodo                                                                      252

T97                                  Cimone                                                                    242

T98                                  Ionia                                                                         222

T99                                  Dati                                                                          256

T102 Led                         Sparta                                                                      158

T103 Led                         Thyra                                                                       176

T104 Led                         Thyra Twin                                                             178

T105                                Cleone                                                                     248

T106                                Mantinea                                                                 246

T107                                Cunassa                                                                  244

T108 Led                         Tebe                                                                         184

T109 Led                         Cadmea                                                                   186

T116                                Artaferne Maxi                                                       126

T117                                Artaferne                                                                128

T118                                Leonida                                                                   188

T120                                Samos                                                                     214

T121                                Lemnos                                                                   212

T123                                Krannon                                                                  240

T124                                Dodona                                                                    220

T125                                Ikaria                                                                       208

T126                                Lissos                                                                      216

T127                                Ainos                                                                        206

T128                                Naxos                                                                      236

T129                                Kos                                                                           210

T130                                Ala                                                                            112

T131                                Lari Quadro                                                            116

T132                                Lari Rettangolo                                                      118

T133.W.../...T138.W...    Emathia White                                                          32

T133.AL.../...T138.AL... Emathia Aluminium                                                38

T139.W.../...T144.W...    Eubea Incasso White                                               18

T139.AL.../...T144.AL... Eubea Incasso Aluminium                                     24 

T145.W.../...T150.W...    Eubea Esterno White                                              98

T145.AL.../...T150.AL... Eubea Esterno Aluminium                                     92

T151.W.../...T156.W...    Focide White                                                             46

T151.AL.../...T156.AL... Focide Aluminium                                                   52

T163                                Milos                                                                        204

T175                                Ege                                                                           108

T176 Led                         Ege                                                                           108

T164 GU10                      Delus                                                                       154

T165 GU10                      Siris                                                                         146

T166 GU10                      Siris Twin                                                                150

T167 GU10                      Egas                                                                         138

T168 GU10                      Cos                                                                           142

T169 Led                         Delus                                                                       154

T170 Led                         Siris                                                                         146

T171 Led                         Siris Twin                                                                150

T172 Led                         Egas                                                                         138

T173 Led                         Cos                                                                           142

T174 Led                         Teos                                                                         192

T177                                Attica Orientabile                                                   166

T179                                Esiodo Micro                                                           250

T180                                Dati Micro                                                               254

T181                                Aetolia Micro                                                          232

T182                                Aeginia                                                                    198

T183                                Carystus                                                                  202

T184                                Andros                                                                     200



OMOLOGAZIONI E SIMBOLI
TYPE APPROVALS & SYMBOLS
ZULASSUNGEN & SYMBOLE
HOMOLOGACIONES Y SÍMBOLOS
ОМОЛОГАЦИИ И УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

Apparato conforme alle Direttive della Comunità Europea

The appliance conforms to European Community Directives

Gerät ist konform mit den Richtlinien 
der Europäischen Gemeinschaft

Aparato conforme con las Directivas Comunitarias Europeas

Прибор соответствует требованиям Директив Европейского Сообщества

Apparato dotato di isolamento principale

The appliance is fitted with basic  insulation

Gerät ist mit der basisisolierung ausgestattet

Aparato dotado de aislamiento básico

Прибор снабжен главной изоляцией

Apparato idoneo per essere installato su superfici infiammabili

Suited for assembly on flammable surfaces
Geeignet für die montage auf entflammbaren oberflächen

Adecuado para montaje en superficies inflamables

Прибор годен для установки на пожароопасных поверхностях

Apparato dotato di doppio isolamento

The appliance is fitted with double insulation

Gerät ist mit zwei isolierungen ausgestattet

Aparato dotado de doble aislamiento 

Прибор снабжен двойной изоляцией

Bassissima tensione

Very low voltage

Niederwolt

Muy baja tensión

низковольтные

IP2X = involucro protetto contro corpi solidi di dimensioni
             superiori a 12mm e contro l'accesso con un dito;
IPX0 = nessuna protezione contro l’acqua

IP2X = enclosure protected from solid objects greater
             than 12 mm in size and the insertion of fingers;
IPX0 = no water protection

IP2X = Gehäuse ist geschützt gegen feste Körper, die größer
             als 12 mm sind und gegen das Eindringen mit dem Finger;
IPX0 = kein Schutz gegen Wasser

IP2X =envolvente protegida contra cuerpos sólidos de tamaño 
             superior a 12mm y que impide el acceso con un dedo;
IPX0 = ninguna protección contra el agua

IP2X =  оболочка устройства защищена от попадания предметов, диаметр которых 
            больше 12 мм, и от доступа пальцем;
IPX0 =  нет защиты от проникновения внутрь корпуса воды



Intensità di corrente elettrica

The appliance is fitted with double insulation.

Intensität des elektrischen Stroms

Intensidad de corriente eléctrica

Сила электрического тока

DIRETTIVA 2002/96/CEE
L’obbligo di non smaltire i RAEE (rifiuti apparecchiature elettriche elettroniche)
come rifiuto municipale misto ma effettuare una raccolta separata o
consegnato al produttore

DIRECTIVE 2002/96/EC
Obligation not to dispose of WEEE (waste electrical electronic equipment)
as mixed municipal waste, but arrange for it to be disposed of separately
or returned to the supplier

RICHTLINIE 2002/96/EWG
Elektronikschrott, darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden,
sondern ist getrennt zu sammeln oder an den Hersteller zurückzugeben

DIRECTIVA 2002/96/CEE
Obligación de no eliminar los RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrónicos) como basura común sino efectuando una recogida selectiva
o entregándolos al fabricante

ДИРЕКТИВА 2002/96/CEE
Отходы электрического и электронного оборудования должны обязательно
утилизироваться отдельно от общих бытовых отходов или возвращаться
производителю

Apparecchi non idonei ad essere ricoperti di materiale termicamente isolante

Equipment that should not be covered with heat insulating material

Die Geräte sind nicht dazu geeignet, mit einem thermisch isolierenden
Material bedeckt zu werden

Aparatos no idóneos para ser tapados con material térmicamente aislante

Устройства не пригодны для покрытия теплоизоляционным материалом

mAApparecchio dotato di modulo led

Unit equipped with LED module

Gerät mit LED Modul

Aparato con módulo LED

Прибор снабжен светодиодным модулем

GRADI KELVIN - Unità di misura della temperatura di colore

KELVIN DEGREES – Unit of temperature measurement

GRAD KELVIN - Maßeinheit der Farbtemperatur

GRADOS KELVIN - Unidad de medida de la temperatura de color

ГРАДУСЫ КЕЛЬВИНАGRADI KELVIN – единица измерения цветовой температуры

Unità di misura del flusso luminoso

Unit of measurement of luminous flux

Maßeinheit des Lichtstroms

Unidad de medida del flujo luminoso

Единица измерения светового потока

LED

°K

Lumen

CALDO - WARM
WARM - CALIENTE
ТЕПЛЫЙ СВЕТ

FREDDO - COLD
KALT - FRÍO

ХОЛОДНЫЙ СВЕТ

3000°K 3500°K 4000°K 4500°K 5000°K
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ESTRUSI LED DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

EUBEA
INCASSO

Sat Opal Sat Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

FOCIDE

Sat Opal

Pag. 46

WHITE

Sat Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 19,2W
_ 4000°K - 19,2W

STRIP LED

_ 3000°K - 19,2W
_ 4000°K - 19,2W

EGEO

Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 9,6W
_ 4200°K - 9,6W
_ 6000°K - 9,6W

STRIP LED

_ 3000°K - 14,4W
_ 4200°K - 14,4W
_ 6000°K - 14,4W

Pag. 52

ALUMINIUM

Pag. 74

ALUMINIUM

Pag. 18

WHITE
Pag. 24

ALUMINIUM



EUBEA
ESTERNO

Sat Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

Pag. 92

ALUMINIUM

ESTRUSI LED  I  17

Sat Opal Sat Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

EMATHIA

Opal

Sat Opal

STRIP LED

_ 3000°K - 38,4W
_ 4000°K - 38,4W

STRIP LED

_ 3000°K - 9,6W
_ 4200°K - 9,6W
_ 6000°K - 9,6W

STRIP LED

_ 3000°K - 14,4W
_ 4200°K - 14,4W
_ 6000°K - 14,4W

Pag. 64

WHITE

Pag. 38

ALUMINIUM

Pag. 98

WHITE

Pag. 32

WHITE



Il sistema è in estruso di alluminio
verniciato bianco e la copertura in 
plastica bianca opale (Opal) o satinata
(Sat). Le combinazioni sono varie ed 
è  installabile a soffitto. 
Alimentatori obbligatori.

The system is made of white coated
extruded aluminium with an Opal
(Opal) or Satin (Sat) white plastic
cover. It offers various combinations
and can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдирован-
ного алюминия, окрашенного в белый
цвет; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комби-
нации и систему можно установить также
на потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium und ist weiß lackiert, 
die Abdeckung ist aus weißem Kunststoff,
opalweiß (Opal) oder satiniert (Sat). 
Diverse Kombinationen sind möglich,
kann auch an der Decke installiert 
werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de aluminio
pintado blanco y el recubrimiento 
de plástico blanco opalino (Opal) o 
satinado (Sat). Las combinaciones 
son varias y se puede instalar en techo.
Fuentes de alimentación obligatorias.

EUBEA INCASSO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



T141.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T144.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T140.W.200.3000°K.76,8W.Sat
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T140.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T140.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T140.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T140.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T140.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T140.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T140.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T140.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T140.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T140.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T140.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T140.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T140.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T140.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T140.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T140.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

T139.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T139.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T139.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T139.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T139.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T139.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T139.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T139.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T139.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T139.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T139.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T139.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T139.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T139.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T139.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T139.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K



Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T142.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T142.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T142.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T142.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T142.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T142.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T142.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T142.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T142.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T142.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T142.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T142.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T142.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T142.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T142.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T142.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T141.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T141.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T141.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T141.W.100.4000°K.38,4W.Opal 

T141.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T141.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T141.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T141.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T141.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T141.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T141.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T141.W.100.4000°K.38,4W.Sat 

T141.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T141.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T141.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T141.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K



Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T144.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T144.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T144.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T144.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T144.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T144.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T144.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T144.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T144.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T144.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T144.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T144.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T144.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T144.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T144.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T144.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T143.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T143.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T143.W.100.3000°K.38,4W.Opal 

T143.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T143.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T143.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T143.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T143.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T143.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T143.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T143.W.100.3000°K.38,4W.Sat 

T143.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T143.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T143.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T143.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T143.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

T73.200W.24



T140.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T142.W.350.3000°K.15,5W.Sat

T140.W.150.3000°K.57,6W.Sat
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Il sistema è in estruso di alluminio 
e la copertura in plastica bianca opale
(Opal) o satinata (Sat).
Le combinazioni sono varie ed è 
installabile a soffitto.
Alimentatori obbligatori.

The system is made of extruded 
aluminium with an Opal (Opal) 
or Satin (Sat) white plastic cover. 
It offers various combinations and
can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдированного
алюминия; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комбина-
ции и систему можно установить также на
потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium, die Abdeckung ist aus
weißem Kunststoff, opalweiß (Opal) oder
satiniert (Sat). Diverse Kombinationen
sind möglich, kann  auch an der Decke
installiert werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de alumi-
nio y el recubrimiento de plástico
blanco opalino (Opal) o satinado
(Sat). Las combinaciones son varias y
se puede instalar en techo. Fuentes
de alimentación obligatorias.

EUBEA INCASSO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



T141.AL.500.3000°K.192W.Opal

T140.AL.300.3000°K.115,2W.Opal
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T140.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T140.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T140.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T140.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T140.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T140.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T140.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T140.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T140.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T140.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T140.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T140.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T140.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T140.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T140.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T140.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T139.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T139.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T139.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T139.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T139.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T139.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T139.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T139.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T139.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T139.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T139.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T139.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T139.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T139.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T139.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T139.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T142.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T142.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T142.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T142.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T142.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T142.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T142.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T142.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T142.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T142.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T142.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T142.AL.100.4000°K.38,4W .Sat

T142.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T142.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T142.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T142.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T141.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T141.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T141.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T141.AL.100.4000°K.38,4W.Opal 

T141.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T141.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T141.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T141.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T141.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T141.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T141.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T141.AL.100.4000°K.38,4W.Sat 

T141.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T141.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T141.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T141.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T144.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T144.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T144.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T144.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T144.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T144.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T144.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T144.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T144.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T144.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T144.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T144.AL.100.4000°K.38,4W.Sat 

T144.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T144.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T144.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T144.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T143.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T143.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T143.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T143.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T143.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T143.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T143.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T143.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T143.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T143.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T143.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T143.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T143.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T143.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T143.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T143.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EUBEA INCASSO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

T73.200W.24
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T140.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T141.AL.200.4000°K.76,8W.Opal



EUBEA INCASSO 38,4 W/MT 24 V

Disinserire la tensione di rete.

Disconnect the mains power supply.

Togliere l’adesivo protettivo posto sulla dima, e incollarlo a
soffitto.

Remove the protective sticker from the template and glue
the template to the ceiling.

Contornare il perimetro della dima posta a soffitto.
Effettuare il taglio della parte contornata.

Draw around the edge of the template fixed to the ceiling.
Cut out the area marked.

Infilare il cavo dell’ impianto elettrico attraverso il foro
laterale del prodotto. Prendere il prodotto ed inserirlo nel
taglio a soffitto.

Pass the electric cable through the hole in the side of the
product. Insert the product into the hole in the ceiling.

Girare la vite in senso orario per bloccare la molla.

Turn the screw clockwise to engage the spring.

Bloccare l’estruso tramite viti autofilettanti da cartongesso.

Secure the extrusion using self-tapping screws for
plasterboard.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

1

2

3 4

6 7

5

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

4 cm

T133.BOB.1            Bobina 5 metri 38,4W metro, 3000°K, 24V, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 3000°K, 24V, IP20

T133.BOB.2            Bobina 5 metri 38,4W metro, 4000°K, 24V, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 4000°K, 24V, IP20



EUBEA INCASSO 38,4 W/MT 24 V

EUBEA INCASSO  I  31

Regolare l’altezza del prodotto avvitando/svitando la vite.

Adjust the product height by tightening/loosening the screw.

Installare nell’estruso il diffusore in plastica utilizzato come
dima. Eseguire tutte le operazioni di stuccatura, e far
asciugare.

Fit the plastic diffuser used as a template into the extrusion.
Proceed with plastering and allow to dry.

Verniciare. Far asciugare.

Paint. Allow to dry.

Rimuovere la dima con attenzione. Per agevolare l’opera-
zione incidere con una lama il perimetro della dima stessa.

Carefully remove the template. To facilitate the task, use a
blade to cut the perimeter of the template.

Fare il collegamento rispettando le polarità. Rimuovere la
pellicola protettiva dalla strip led.

Connect the wires, ensuring the polarities are connected
correctly. Remove the protective film from the LED strip.

Inserire la copertura sul prodotto esercitando una leggera 
pressione. È consigliato iniziare da un lato e proseguire
delicatamente, scaldando la plastica aiutandosi con un
phon.

Insert the cover on the product, using a small amount of
pressure. Start from one side and proceed gently, heating
the plastic with a hairdryer.

Incollare la stripled lungo tutta la superficie del prodotto,
assicurandosi che aderisca in maniera uniforme.

Glue the LED strip along the surface of the product, ensuring
it adheres evenly.

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

8

9 10

11

14

13

16

12

-

+

Procedere collegando il cavo dell’ impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’alimentatore rispettando le
polarità. Collegare la tensione 240V nell’ apposito morsetto
dell’alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly. Connect the 240V
supply to the appropriate terminal in the power supply unit.

15

24 V DC

-

+

220/240V



EMATHIA WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Il sistema è in estruso di alluminio
verniciato bianco e la copertura in 
plastica bianca opale (Opal) o satinata
(Sat). Le combinazioni sono varie ed 
è  installabile a soffitto. 
Alimentatori obbligatori.

The system is made of white coated
extruded aluminium with an Opal
(Opal) or Satin (Sat) white plastic
cover. It offers various combinations
and can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдирован-
ного алюминия, окрашенного в белый
цвет; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комби-
нации и систему можно установить также
на потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium und ist weiß lackiert, 
die Abdeckung ist aus weißem Kunststoff,
opalweiß (Opal) oder satiniert (Sat). 
Diverse Kombinationen sind möglich,
kann auch an der Decke installiert 
werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de aluminio
pintado blanco y el recubrimiento 
de plástico blanco opalino (Opal) o 
satinado (Sat). Las combinaciones 
son varias y se puede instalar en techo.
Fuentes de alimentación obligatorias.
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T133.W.500.4000°K.192W.Opal

T133.W.200.4000°K.76,8W.Opal



Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T134.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T134.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T134.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T134.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T134.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T134.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T134.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T134.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T134.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T134.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T134.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T134.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T134.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T134.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T134.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T134.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T133.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T133.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T133.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T133.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T133.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T133.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T133.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T133.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T133.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T133.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T133.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T133.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T133.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T133.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T133.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T133.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

12

mm

33

mm

57 mm

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
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m
m

3
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m

12

mm

33

mm

57 mm

EMATHIA WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

 



Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T136.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T136.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T136.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T136.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T136.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T136.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T136.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T136.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T136.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T136.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T136.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T136.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T136.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T136.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T136.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T136.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T135.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T135.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T135.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T135.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T135.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T135.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T135.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T135.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T135.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T135.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T135.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T135.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T135.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T135.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T135.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T135.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm
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mm

57 mm

50/100/150/200 cm
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33

mm

57 mm
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Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T138.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T138.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T138.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T138.W.100.4000°K.38,4W.Opal 

T138.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T138.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T138.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T138.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T138.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T138.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T138.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T138.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T138.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T138.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T138.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T138.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T137.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T137.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T137.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T137.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T137.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T137.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T137.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T137.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T137.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T137.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T137.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T137.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T137.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T137.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T137.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T137.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm
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T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размерT73.200W.24



T133.W.300.3000°K.115,2W.Sat
T133.W.500.3000°K.192W.Sat
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EMATHIA ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Il sistema è in estruso di alluminio 
e la copertura in plastica bianca opale
(Opal) o satinata (Sat).
Le combinazioni sono varie ed è 
installabile a soffitto.
Alimentatori obbligatori.

The system is made of extruded 
aluminium with an Opal (Opal) 
or Satin (Sat) white plastic cover. 
It offers various combinations and
can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдированного
алюминия; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комбина-
ции и систему можно установить также на
потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium, die Abdeckung ist aus
weißem Kunststoff, opalweiß (Opal) oder
satiniert (Sat). Diverse Kombinationen
sind möglich, kann  auch an der Decke
installiert werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de alumi-
nio y el recubrimiento de plástico
blanco opalino (Opal) o satinado
(Sat). Las combinaciones son varias y
se puede instalar en techo. Fuentes
de alimentación obligatorias.
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T134.AL.300.3000°K.115,2W.Opal
Misure speciali
Special measurements
Sondermaße
Medidas especiales
Специальные размеры

T138.AL.500.3000°K.192,5W.Opal

T135.AL.150.3000°K.57,6W.Opal



Alimentazione LED24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T134.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T134.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T134.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T134.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T134.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T134.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T134.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T134.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T134.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T134.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T134.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T134.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T134.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T134.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T134.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T134.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T133.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T133.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T133.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T133.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T133.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T133.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T133.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T133.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T133.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T133.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T133.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T133.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T133.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T133.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T133.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T133.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40
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IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40
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Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T136.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T136.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T136.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T136.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T136.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T136.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T136.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T136.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T136.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T136.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T136.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T136.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T136.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T136.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T136.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T136.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T135.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T135.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T135.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T135.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T135.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T135.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T135.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T135.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T135.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T135.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T135.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T135.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T135.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T135.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T135.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T135.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm
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m
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mm

57 mm
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Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T138.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T138.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T138.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T138.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T138.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T138.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T138.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T138.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T138.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T138.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T138.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T138.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T138.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T138.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T138.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T138.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T137.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T137.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T137.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T137.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T137.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T137.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T137.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T137.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T137.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T137.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T137.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T137.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T137.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T137.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T137.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T137.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40
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T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размерT73.200W.24



T134.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

T135.AL.200.4000°K.76,8W.Opal
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EMATHIA 38,4 W/MT 24 V

Disinserire la tensione di rete.

Disconnect the mains power supply.

Togliere l’adesivo protettivo posto sulla dima, e incollarlo a
soffitto.

Remove the protective sticker from the template and glue
the template to the ceiling.

Contornare il perimetro della dima posta a soffitto.

Draw around the edge of the template fixed to the ceiling.

Effettuare il taglio della parte contornata.

Cut out the area marked.

Infilare il cavo dell’impianto elettrico nella parte aperta.

Bring the electric cable out through the opening.

1

5,5 cm

2

3

4 cm

4 5

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

T133.BOB.1            Bobina 5 metri 38,4W metro, 3000°K, 24V, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 3000°K, 24V, IP20

T133.BOB.2            Bobina 5 metri 38,4W metro, 4000°K, 24V, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 4000°K, 24V, IP20



EMATHIA 38,4 W/MT 24 V
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Procedere collegando il cavo dell’ impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’alimentatore rispettando le
polarità. Collegare la tensione 240V nell’ apposito morsetto
dell’ alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly.  Connect the 240V
supply to the appropriate terminal in the power supply unit.

Incollare la stripled lungo tutta la superficie del prodotto,
assicurandosi che aderisca in maniera uniforme.

Glue the LED strip along the surface of the product, ensuring
it adheres evenly.

Fare il collegamento rispettando le polarità.

Connect the wires, ensuring the polarities are connected
correctly.

Inserire la copertura sul prodotto esercitando una leggera
pressione. È consigliato iniziare da un lato e proseguire
delicatamente scaldando la plastica aiutandosi con un phon.

Insert the cover on the product, using a small amount of
pressure. Start from one side and proceed gently, heating
the plastic with a hairdryer.

9 11 12

Infilare l’estruso in alluminio nel foro, le molle si apriranno
fissando l’estruso.

Insert the aluminium extrusion into the hole; the springs will
open, securing the extrusion.

Chiudere le due molle poste sul prodotto.

Close the two springs fitted on the product.

Infilare il cavo dell’ impianto elettrico attraverso il foro
laterale del prodotto. Prendere il prodotto ed inserirlo nel
taglio a soffitto.

Pass the electric cable through the hole in the side of the
product. Insert the product into the hole in the ceiling.

76

8

8

-

+

10

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

14

24 V DC

-

+

220/240V

13



FOCIDE WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Il sistema è in estruso di alluminio
verniciato bianco e la copertura in 
plastica bianca opale (Opal) o satinata
(Sat). Le combinazioni sono varie ed 
è  installabile a soffitto. 
Alimentatori obbligatori.

The system is made of white coated
extruded aluminium with an Opal
(Opal) or Satin (Sat) white plastic
cover. It offers various combinations
and can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдирован-
ного алюминия, окрашенного в белый
цвет; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комби-
нации и систему можно установить также
на потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium und ist weiß lackiert, 
die Abdeckung ist aus weißem Kunststoff,
opalweiß (Opal) oder satiniert (Sat). 
Diverse Kombinationen sind möglich,
kann auch an der Decke installiert 
werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de aluminio
pintado blanco y el recubrimiento 
de plástico blanco opalino (Opal) o 
satinado (Sat). Las combinaciones 
son varias y se puede instalar en techo.
Fuentes de alimentación obligatorias.



T152.W.300.3000°K.86,4W.Opal
T153.W.100.3000°K.28,8W.Opal

T156.W.300.3000°K.86,4W.Opal

FOCIDE  I  47



Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T152.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T152.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T152.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T152.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T152.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T152.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T152.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T152.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T152.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T152.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T152.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T152.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T152.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T152.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T152.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T152.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T151.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T151.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T151.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T151.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T151.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T151.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T151.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T151.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T151.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T151.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T151.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T151.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T151.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T151.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T151.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T151.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm
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mm
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mm

30 mm

23 mm
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Alimentazione LED 12V LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

T154.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T154.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T154.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T154.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T154.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T154.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T154.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T154.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T154.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T154.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T154.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T154.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T154.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T154.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T154.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T154.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

T153.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T153.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T153.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T153.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T153.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T153.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T153.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T153.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T153.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T153.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T153.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T153.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T153.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T153.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T153.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T153.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40
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Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T156.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T156.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T156.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T156.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T156.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T156.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T156.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T156.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T156.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T156.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T156.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T156.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T156.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T156.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T156.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T156.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T155.W.50.3000°K.9,6W.Opal

T155.W.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T155.W.100.3000°K.19,2W.Opal

T155.W.100.4000°K.19,2W.Opal

T155.W.150.3000°K.28,8W.Opal

T155.W.150.4000°K.28,8W.Opal

T155.W.200.3000°K.38,4W.Opal

T155.W.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T155.W.50.3000°K.9,6W.Sat

T155.W.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T155.W.100.3000°K.19,2W.Sat

T155.W.100.4000°K.19,2W.Sat

T155.W.150.3000°K.28,8W.Sat

T155.W.150.4000°K.28,8W.Sat

T155.W.200.3000°K.38,4W.Sat

T155.W.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm
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FOCIDE WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T73.20W.12 T73.50W.12 T73.100W.12 T73.150W.12

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размерT73.200W.12



T151.W.100.3000°K.28,8W.Opal

T153.W.100.3000°K.28,8W.Opal

T152.W.200.3000°K.57,6W.Opal
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FOCIDE ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Il sistema è in estruso di alluminio 
e la copertura in plastica bianca opale
(Opal) o satinata (Sat).
Le combinazioni sono varie ed è 
installabile a soffitto.
Alimentatori obbligatori.

The system is made of extruded 
aluminium with an Opal (Opal) 
or Satin (Sat) white plastic cover. 
It offers various combinations and
can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units.

Система изготовлена из экструдированного
алюминия; покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комбина-
ции и систему можно установить также на
потолок. Блоки питания обязательны.

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium, die Abdeckung ist aus
weißem Kunststoff, opalweiß (Opal) oder
satiniert (Sat). Diverse Kombinationen
sind möglich, kann  auch an der Decke
installiert werden. Netzteile sind Pflicht.

El sistema es de extrudido de alumi-
nio y el recubrimiento de plástico
blanco opalino (Opal) o satinado
(Sat). Las combinaciones son varias y
se puede instalar en techo. Fuentes
de alimentación obligatorias.



T153.AL.150.4000°K.43,2W.Opal

T153.AL.200.4000°K.57,6W.Opal

T152.AL.200.4000°K.57,6W.Opal

T152.AL.200.4000°K.57,6W.Opal
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Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T152.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T152.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T152.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T152.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T152.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T152.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T152.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T152.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T152.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T152.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T152.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T152.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T152.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T152.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T152.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T152.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T151.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T151.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T151.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T151.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T151.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T151.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T151.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T151.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T151.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T151.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T151.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T151.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T151.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T151.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T151.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T151.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

1
0
 m

m

8
 m

m

5

mm

5

mm

20

mm

30 mm

23 mm

50/100/150/200 cm

1
0
 m

m

8
 m

m

5

mm

5

mm

20

mm

30 mm

23 mm
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Alimentazione LED 12V LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

T154.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T154.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T154.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T154.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T154.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T154.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T154.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T154.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T154.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T154.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T154.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T154.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T154.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T154.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T154.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T154.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

T153.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T153.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T153.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T153.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T153.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T153.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T153.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T153.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T153.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T153.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T153.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T153.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T153.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T153.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T153.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T153.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

1
0
 m

m

8
 m

m

5

mm

5

mm

20

mm

30 mm

23 mm

50/100/150/200 cm

1
0
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m

8
 m

m

5

mm

5

mm

20

mm

30 mm

23 mm
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Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T156.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T156.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T156.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T156.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T156.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T156.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T156.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T156.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T156.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T156.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T156.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T156.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T156.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T156.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T156.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T156.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 12V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

19,2 W/mt.

LED power supply 12V Stromversorgung LED 12V Alimentación LED 12V Питание LED 12 В

T155.AL.50.3000°K.9,6W.Opal

T155.AL.50.4000°K.9,6W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T155.AL.100.3000°K.19,2W.Opal

T155.AL.100.4000°K.19,2W.Opal

T155.AL.150.3000°K.28,8W.Opal

T155.AL.150.4000°K.28,8W.Opal

T155.AL.200.3000°K.38,4W.Opal

T155.AL.200.4000°K.38,4W.Opal

3000°K

4000°K

T155.AL.50.3000°K.9,6W.Sat

T155.AL.50.4000°K.9,6W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T155.AL.100.3000°K.19,2W.Sat

T155.AL.100.4000°K.19,2W.Sat

T155.AL.150.3000°K.28,8W.Sat

T155.AL.150.4000°K.28,8W.Sat

T155.AL.200.3000°K.38,4W.Sat

T155.AL.200.4000°K.38,4W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

1
0

 m
m

8
 m

m

5

mm

5

mm

20

mm

30 mm

23 mm

50/100/150/200 cm
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5
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mm

30 mm

23 mm
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T73.20W.12 T73.50W.12 T73.100W.12 T73.150W.12

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размерT73.200W.12



T151.AL.300.4000°K.86,4W.Sat
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FOCIDE 19,2 W/MT 12 V

Disinserire la tensione di rete.

Disconnect the mains power supply.

Togliere l’adesivo protettivo posto sulla dima, e incollarlo a
soffitto.

Remove the protective sticker from the template and glue
the template to the ceiling.

Contornare il perimetro della dima posta a soffitto.

Draw around the edge of the template fixed to the ceiling.

Effettuare il taglio della parte contornata.

Cut out the area marked.

Infilare il cavo dell’ impianto elettrico nel foro a soffitto.

Bring the electric cable out through the hole in the ceiling.

Rimuovere la pellicola protettiva della strip led.

Remove the protective film from the LED strip.

1 2 3

4

2,5 cm

5 6

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

T151.BOB.1                              Bobina 5 metri 19,2W metro, 3000°K, 12V, IP20
                                                  Reel 5 metres 19,2W metre, 3000°K, 12V, IP20

T151.BOB.2                              Bobina 5 metri 19,2W metro, 4000°K, 12V, IP20
                                                  Reel 5 metres 19,2W metre, 4000°K, 12V, IP20



FOCIDE 19,2 W/MT 12 V
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Chiudere con una leggera flessione le molle, infilare il
prodotto nel foro.

Close the springs by bending them slightly and insert the
product into the hole. 

Incassare l’estruso a soffitto.

Fit the extrusion into the ceiling.

Fare il collegamento rispettando le polarità.

Connect the wires, ensuring the polarities are connected
correctly.

Procedere collegando il cavo dell’ impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’alimentatore rispettando le
polarità. Collegare la tensione 240V nell’ apposito morsetto
dell’ alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly. Connect the 240V
supply to the appropriate terminal in the power supply unit.

1110

13

Inserire la copertura sul prodotto esercitando una leggera
pressione. È consigliato iniziare da un lato e proseguire
delicatamente. È consigliato utilizzare un phon per rendere
la plastica facilmente installabile.

Insert the cover on the product, using a small amount of
pressure. Start from one side and proceed gently. Use a
hairdryer to heat the plastic, making it easier to install.

Inserire i tappi laterali.

Insert the side plugs.

Incollare la stri pled lungo tutta la superficie del prodotto,
assicurandosi che aderisca in maniera uniforme.

Glue the LED strip along the surface of the product, ensuring
it adheres evenly.

87

-

+

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

14

12

9

12 V DC

-

+

220/240V

12



Il sistema è componibile e può 
essere disposto in infinite 
combinazioni, lasciando spazio 
alla creatività.

This modular system can be 
arranged in endless combina-
tions, making way for greater
creativity.

Система является сборной и может
размещаться в бесконечных 
сочетаниях, предоставляя место для
творчества.

Das System ist kombinierbar und 
kann in unzähligen Kombinationen 
zusammengestellt werden, der 
Kreativität sind keine Grenzen gesetzt.

El sistema es componible y se puede
disponer en infinitas combinaciones,
dejando espacio a la creatividad.

EGEO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T65.AL.50.4200°K.4,8W

T64.AL.100.4200°k.9,6W T42.AL.200.4200°K.28,8W

T42.AL.200.4200°K.28,8W T66.AL.150.4200°K.14,4W

T66.AL.150.4200°K.14,4W



Estruso di alluminio da incasso
bianco (W) o alluminio (AL) con 
copertura pvc opalino. 
Potenze disponibili led:
9,6 w/mt o 14,4 w/mt.
Tonalità 3000°K, 4200°K o 6000°K.

Flush mounting extruded aluminium
white (W) or aluminium (AL) with an
opal PVC cover. 
LED powers available:
9.6 w/m or 14.4 w/m.
Colour temperature 3000°K, 4200°K
or 6000°K.

Экструдированный алюминий белого
цвета (W) или натурального цвета (AL)
с покрытием из белого-молочного ПВХ. 
Возможные мощности светодиодов:
9,6 Вт/м или 14,4 Вт/м.
Цветовая температура: 3000°K, 4200°K
или 6000°K.

Stranggepresstes Aluminium zum 
Einlassen, weiß (W) oder Aluminium
(AL) mit opalfarbener PVC Abdeckung. 
Erhältliche LED Leistung:
9,6 W/m oder 14,4 W/m.
Farbtemperatur 3000°K, 4200°K oder
6000°K.

Extrudido de aluminio para empotrar
blanco (W) o aluminio (AL) con recu-
brimiento de PVC opalino. 
Potencias disponibles de los LED:
9,6 w/m o 14,4 w/m.
Matiz 3000°K, 4200°K o 6000°K.

EGEO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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Il sistema è componibile e può essere
disposto in infinite combinazioni, 
lasciando spazio alla creatività. 
Colore alluminio bianco.
Alimentatori obbligatori.

This modular system can be 
arranged in endless combinations,
making way for creativity. 
White aluminium colour. 
Compulsory power supply units.

Система сборная и можно создать 
бесчисленные креативные комбинации 
на любой вкус. 
Алюминий белого цвета. 
Блоки питания обязательны.

Das System ist zusammenstellbar und
kann in zahlreichen Kombinationen
angeordnet werden, der Kreativität
sind keine Grenzen gesetzt. 
Farbe Aluminium Weiß. 
Netzteile sind Pflicht.

El sistema es componible y se puede
disponer en infinitas combinaciones,
dejando rienda suelta a la creativi-
dad. 
Color aluminio blanco. 
Fuentes de alimentación obligatorias.

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T66.W.200.6000°K.19,2W
T42.W.200.4200°K.28,8W

T64.W.150.4200°K.14,4W T65.W.150.4200°K.14,4W

T71.W.200.4200°K.19,2W

T66.W.100.6000°K.9,6W



Il sistema si sceglie partendo dal 
colore dell’estruso: bianco ”W”
alluminio “AL”, lunghezza
50-100-150-200 cm, tonalità led:
3000°K, 4200°K o 6000°K potenza led.

The choice of the system starts with
the colour of the extruded element:
white ”W” aluminium “AL”, 
length 50-100-150-200 cm, 
LED colour temperatures: 
3000°K, 4200°K or 6000°K LED power.

Система выбирается, исходя из цвета
экструдированного алюминия: 
белого ”W” или алюминий “AL”; 
длина 50-100-150-200 см, 
цветовая температура светодиодов: 
3000°K, 4200°K или 6000°K.

Bei der Auswahl des Systems wird
erst die Farbe des stranggepressten
Gehäuses ausgewählt: 
weiß ”W” Aluminium “AL”, dann die
Länge 50-100-150-200 cm und dann
die LED Farbtemperatur: 3000°K,
4200°K oder 6000°K LED Leistung.

El sistema se selecciona partiendo 
del color del extrudido: blanco ”W”, 
aluminio “AL”, longitud 50-100-150-
200 cm, matiz de LED: 3000°K, 4200°K
o 6000°K potencia de LED.

Esempi /Examples / Beispiele / Ejemplos / Примеры

Codice Colore Estruso Lunghezza Tonalità Potenza
Code Colour of extruded part Length Colour temperature Power
Code Farbe stranggepresste Struktur Länge Farbton Leistung

Referencia Color Extruido Longitud Tono Potencia
Код Цвет профиля Длина Тон Мощность

T64 . W . 100 . 3000°K . 9,6

Descrizione / Description / Beschreibung / Descripción / Описание

T64.W......

T64.W......+T64.W...... T66.W......+T66.W......

T65.W......

T66.W......

T67.W......

T68.W......

T69.W......

T70.W......

T71.W......

T72.W......
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T64.AL......+T65.AL...... T66.AL......+T66.AL......

T64.AL......

T65.AL......

T66.AL......

T67.AL......

T68.AL......

T69.AL......

T70.AL......

T71.AL......

T72.AL......

Esempi /Examples / Beispiele / Ejemplos / Примеры

Codice Colore Estruso Lunghezza Tonalità Potenza
Code Colour of extruded part Length Colour temperature Power
Code Farbe stranggepresste Struktur Länge Farbton Leistung

Referencia Color Extruido Longitud Tono Potencia
Код Цвет профиля Длина Тон Мощность

T64 . AL . 100 . 3000°K . 9,6

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Descrizione / Description / Beschreibung / Descripción / Описание

Il sistema si sceglie partendo dal 
colore dell’estruso: bianco ”W”
alluminio “AL”, lunghezza
50-100-150-200 cm, tonalità led:
3000°K, 4200°K o 6000°K potenza led.

The choice of the system starts with
the colour of the extruded element:
white ”W” aluminium “AL”, 
length 50-100-150-200 cm, 
LED colour temperatures: 
3000°K, 4200°K or 6000°K LED power.

Система выбирается, исходя из цвета
экструдированного алюминия: 
белого ”W” или алюминий “AL”; 
длина 50-100-150-200 см, 
цветовая температура светодиодов: 
3000°K, 4200°K или 6000°K.

Bei der Auswahl des Systems wird
erst die Farbe des stranggepressten
Gehäuses ausgewählt: 
weiß ”W” Aluminium “AL”, dann die
Länge 50-100-150-200 cm und dann
die LED Farbtemperatur: 3000°K,
4200°K oder 6000°K LED Leistung.

El sistema se selecciona partiendo 
del color del extrudido: blanco ”W”, 
aluminio “AL”, longitud 50-100-150-200
cm, matiz de LED: 3000°K, 4200°K o
6000°K potencia de LED.



Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

 

T64.W.50.3000°K.4,8W

T64.W.50.4200°K.4,8W

T64.W.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T64.W.100.3000°K.9,6W

T64.W.100.4200°K.9,6W

T64.W.100.6000°K.9,6W

T64.W.150.3000°K.14,4W

T64.W.150.4200°K.14,4W

T64.W.150.6000°K.14,4W

T64.W.200.3000°K.19,2W

T64.W.200.4200°K.19,2W

T64.W.200.6000°K.19,2W

T64.W.50.3000°K.7,2W

T64.W.50.4200°K.7,2W

T64.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

50cm 100cm 150cm 200cm

T64.W.100.3000°K.14,4W

T64.W.100.4200°K.14,4W

T64.W.100.6000°K.14,4W

T64.W.150.3000°K.21,6W

T64.W.150.4200°K.21,6W

T64.W.150.6000°K.21,6W

T64.W.200.3000°K.28,8W

T64.W.200.4200°K.28,8W

T64.W.200.6000°K.28,8W

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T65.W.50.3000°K.4,8W

T65.W.50.4200°K.4,8W

T65.W.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T65.W.100.3000°K.9,6W

T65.W.100.4200°K.9,6W

T65.W.100.6000°K.9,6W

T65.W.150.3000°K.14,4W

T65.W.150.4200°K.14,4W

T65.W.150.6000°K.14,4W

T65.W.200.3000°K.19,2W

T65.W.200.4200°K.19,2W

T65.W.200.6000°K.19,2W

T65.W.50.3000°K.7,2W

T65.W.50.4200°K.7,2W

T65.W.50.6000°K.7,2W

50cm 100cm 150cm 200cm

T65.W.100.3000°K.14,4W

T65.W.100.4200°K.14,4W

T65.W.100.6000°K.14,4W

T65.W.150.3000°K.21,6W

T65.W.150.4200°K.21,6W

T65.W.150.6000°K.21,6W

T65.W.200.3000°K.28,8W

T65.W.200.4200°K.28,8W

T65.W.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000K*

3000°K

4200°K

6000°K

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm



EGEO WHITE  I  69

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP20

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T66.W.50.3000°K.4,8W

T66.W.50.4200°K.4,8W

T66.W.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T66.W.100.3000°K.9,6W

T66.W.100.4200°K.9,6W

T66.W.100.6000°K.9,6W

T66.W.150.3000°K.14,4W

T66.W.150.4200°K.14,4W

T66.W.150.6000°K.14,4W

T66.W.200.3000°K.19,2W

T66.W.200.4200°K.19,2W

T66.W.200.6000°K.19,2W

T66.W.50.3000°K.7,2W

T66.W.50.4200°K.7,2W

T66.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

50cm 100cm 150cm 200cm

T66.W.100.3000°K.14,4W

T66.W.100.4200°K.14,4W

T66.W.100.6000°K.14,4W

T66.W.150.3000°K.21,6W

T66.W.150.4200°K.21,6W

T66.W.150.6000°K.21,6W

T66.W.200.3000°K.28,8W

T66.W.200.4200°K.28,8W

T66.W.200.6000°K.28,8W

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T67.W.50.3000°K.4,8W

T67.W.50.4200°K.4,8W

T67.W.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T67.W.100.3000°K.9,6W

T67.W.100.4200°K.9,6W

T67.W.100.6000°K.9,6W

T67.W.150.3000°K.14,4W

T67.W.150.4200°K.14,4W

T67.W.150.6000°K.14,4W

T67.W.200.3000°K.19,2W

T67.W.200.4200°K.19,2W

T67.W.200.6000°K.19,2W

T67.W.50.3000°K.7,2W

T67.W.50.4200°K.7,2W

T67.W.50.6000°K.7,2W

50cm 100cm 150cm 200cm

T67.W.100.3000°K.14,4W

T67.W.100.4200°K.14,4W

T67.W.100.6000°K.14,4W

T67.W.150.3000°K.21,6W

T67.W.150.4200°K.21,6W

T67.W.150.6000°K.21,6W

T67.W.200.3000°K.28,8W

T67.W.200.4200°K.28,8W

T67.W.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm



 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

T68.W.50.3000°K.4,8W

T68.W.50.4200°K.4,8W

T68.W.50.6000°K.4,8W

T68.W.100.3000°K.9,6W

T68.W.100.4200°K.9,6W

T68.W.100.6000°K.9,6W

T68.W.150.3000°K.14,4W

T68.W.150.4200°K.14,4W

T68.W.150.6000°K.14,4W

T68.W.200.3000°K.19,2W

T68.W.200.4200°K.19,2W

T68.W.200.6000°K.19,2W

T68.W.50.3000°K.7,2W

T68.W.50.4200°K.7,2W

T68.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

T68.W.100.3000°K.14,4W

T68.W.100.4200°K.14,4W

T68.W.100.6000°K.14,4W

T68.W.150.3000°K.21,6W

T68.W.150.4200°K.21,6W

T68.W.150.6000°K.21,6W

T68.W.200.3000°K.28,8W

T68.W.200.4200°K.28,8W

T68.W.200.6000°K.28,8W

T69.W.50.3000°K.4,8W

T69.W.50.4200°K.4,8W

T69.W.50.6000°K.4,8W

T69.W.100.3000°K.9,6W

T69.W.100.4200°K.9,6W

T69.W.100.6000°K.9,6W

T69.W.150.3000°K.14,4W

T69.W.150.4200°K.14,4W

T69.W.150.6000°K.14,4W

T69.W.200.3000°K.19,2W

T69.W.200.4200°K.19,2W

T69.W.200.6000°K.19,2W

T69.W.50.3000°K.7,2W

T69.W.50.4200°K.7,2W

T69.W.50.6000°K.7,2W

T69.W.100.3000°K.14,4W

T69.W.100.4200°K.14,4W

T69.W.100.6000°K.14,4W

T69.W.150.3000°K.21,6W

T69.W.150.4200°K.21,6W

T69.W.150.6000°K.21,6W

T69.W.200.3000°K.28,8W

T69.W.200.4200°K.28,8W

T69.W.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000K*

3000°K

4200°K

6000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

T70.W.50.3000°K.4,8W

T70.W.50.4200°K.4,8W

T70.W.50.6000°K.4,8W

T70.W.100.3000°K.9,6W

T70.W.100.4200°K.9,6W

T70.W.100.6000°K.9,6W

T70.W.150.3000°K.14,4W

T70.W.150.4200°K.14,4W

T70.W.150.6000°K.14,4W

T70.W.200.3000°K.19,2W

T70.W.200.4200°K.19,2W

T70.W.200.6000°K.19,2W

T70.W.50.3000°K.7,2W

T70.W.50.4200°K.7,2W

T70.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

T70.W.100.3000°K.14,4W

T70.W.100.4200°K.14,4W

T70.W.100.6000°K.14,4W

T70.W.150.3000°K.21,6W

T70.W.150.4200°K.21,6W

T70.W.150.6000°K.21,6W

T70.W.200.3000°K.28,8W

T70.W.200.4200°K.28,8W

T70.W.200.6000°K.28,8W

T71.W.50.3000°K.4,8W

T71.W.50.4200°K.4,8W

T71.W.50.6000°K.4,8W

T71.W.100.3000°K.9,6W

T71.W.100.4200°K.9,6W

T71.W.100.6000°K.9,6W

T71.W.150.3000°K.14,4W

T71.W.150.4200°K.14,4W

T71.W.150.6000°K.14,4W

T71.W.200.3000°K.19,2W

T71.W.200.4200°K.19,2W

T71.W.200.6000°K.19,2W

T71.W.50.3000°K.7,2W

T71.W.50.4200°K.7,2W

T71.W.50.6000°K.7,2W

T71.W.100.3000°K.14,4W

T71.W.100.4200°K.14,4W

T71.W.100.6000°K.14,4W

T71.W.150.3000°K.21,6W

T71.W.150.4200°K.21,6W

T71.W.150.6000°K.21,6W

T71.W.200.3000°K.28,8W

T71.W.200.4200°K.28,8W

T71.W.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K



Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

T73.12W.12 T73.20W.12

T73.30W.12

T73.50W.12

T73.100W.12

T73.150W.12

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

EGEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T72.W.50.3000°K.4,8W

T72.W.50.4200°K.4,8W

T72.W.50.6000°K.4,8W

T72.W.100.3000°K.9,6W

T72.W.100.4200°K.9,6W

T72.W.100.6000°K.9,6W

T72.W.150.3000°K.14,4W

T72.W.150.4200°K.14,4W

T72.W.150.6000°K.14,4W

T72.W.200.3000°K.19,2W

T72.W.200.4200°K.19,2W

T72.W.200.6000°K.19,2W

T72.W.50.3000°K.7,2W

T72.W.50.4200°K.7,2W

T72.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

T72.W.100.3000°K.14,4W

T72.W.100.4200°K.14,4W

T72.W.100.6000°K.14,4W

T72.W.150.3000°K.21,6W

T72.W.150.4200°K.21,6W

T72.W.150.6000°K.21,6W

T72.W.200.3000°K.28,8W

T72.W.200.4200°K.28,8W

T72.W.200.6000°K.28,8W

50/100/150/200 cm

15 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.



T66.AL.150.4200°K.21,6W

T66.AL.200.4200°K.28,8W
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Il sistema è componibile e può essere
disposto in infinite combinazioni, 
lasciando spazio alla creatività. 
Colore alluminio.
Alimentatori obbligatori.

This modular system can be 
arranged in endless combinations,
making way for creativity. 
Aluminium colour.
Compulsory power supply units.

Система является сборной и может быть
выполнена в бесконечных  сочетаниях,
предоставляя место для творчества. 
Цвет алюминиевый.
Блоки питания обязательны.

Das System ist kombinierbar und
kann in unzähligen Kombinationen 
zusammengestellt werden, der 
Kreativität sind keine Grenzen gesetzt. 
Farbe Aluminium.
Netzteile sind Pflicht.

El sistema es componible y se puede
disponer en infinitas combinaciones,
dejando espacio a la creatividad. 
Color aluminio.
Fuentes de alimentación obligatorias.

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T66.AL.300.4200°K.43,2WMisure speciali
Special measurements
Sondermaße
Medidas especiales
Специальные размеры

T68.AL.300.4200°K.43,2W

T66.AL.300.4200°K.43,2W



Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T64.AL.50.3000°K.4,8W

T64.AL.50.4200°K.4,8W

T64.AL.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T64.AL.100.3000°K.9,6W

T64.AL.100.4200°K.9,6W

T64.AL.100.6000°K.9,6W

T64.AL.150.3000°K.14,4W

T64.AL.150.4200°K.14,4W

T64.AL.150.6000°K.14,4W

T64.AL.200.3000°K.19,2W

T64.AL.200.4200°K.19,2W

T64.AL.200.6000°K.19,2W

T64.AL.50.3000°K.7,2W

T64.AL.50.4200°K.7,2W

T64.AL.50.6000°K.7,2W

50cm 100cm 150cm 200cm

T64.AL.100.3000°K.14,4W

T64.AL.100.4200°K.14,4W

T64.AL.100.6000°K.14,4W

T64.AL.150.3000°K.21,6W

T64.AL.150.4200°K.21,6W

T64.AL.150.6000°K.21,6W

T64.AL.200.3000°K.28,8W

T64.AL.200.4200°K.28,8W

T64.AL.200.6000°K.28,8W

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T65.AL.50.3000°K.4,8W

T65.AL.50.4200°K.4,8W

T65.AL.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T65.AL.100.3000°K.9,6W

T65.AL.100.4200°K.9,6W

T65.AL.100.6000°K.9,6W

T65.AL.150.3000°K.14,4W

T65.AL.150.4200°K.14,4W

T65.AL.150.6000°K.14,4W

T65.AL.200.3000°K.19,2W

T65.AL.200.4200°K.19,2W

T65.AL.200.6000°K.19,2W

T65.AL.50.3000°K.7,2W

T65.AL.50.4200°K.7,2W

T65.AL.50.6000°K.7,2W

50cm 100cm 150cm 200cm

T65.AL.100.3000°K.14,4W

T65.AL.100.4200°K.14,4W

T65.AL.100.6000°K.14,4W

T65.AL.150.3000°K.21,6W

T65.AL.150.4200°K.21,6W

T65.AL.150.6000°K.21,6W

T65.AL.200.3000°K.28,8W

T65.AL.200.4200°K.28,8W

T65.AL.200.6000°K.28,8W

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000K*

3000°K

4200°K

6000°K



Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T66.AL.50.3000°K.4,8W

T66.AL.50.4200°K.4,8W

T66.AL.50.6000°K.4,8W

T66.AL.100.3000°K.9,6W

T66.AL.100.4200°K.9,6W

T66.AL.100.6000°K.9,6W

T66.AL.150.3000°K.14,4W

T66.AL.150.4200°K.14,4W

T66.AL.150.6000°K.14,4W

T66.AL.200.3000°K.19,2W

T66.AL.200.4200°K.19,2W

T66.AL.200.6000°K.19,2W

T66.AL.50.3000°K.7,2W

T66.AL.50.4200°K.7,2W

T66.AL.50.6000°K.7,2W

T66.AL.100.3000°K.14,4W

T66.AL.100.4200°K.14,4W

T66.AL.100.6000°K.14,4W

T66.AL.150.3000°K.21,6W

T66.AL.150.4200°K.21,6W

T66.AL.150.6000°K.21,6W

T66.AL.200.3000°K.28,8W

T66.AL.200.4200°K.28,8W

T66.AL.200.6000°K.28,8W

T67.AL.50.3000°K.4,8W

T67.AL.50.4200°K.4,8W

T67.AL.50.6000°K.4,8W

T67.AL.100.3000°K.9,6W

T67.AL.100.4200°K.9,6W

T67.AL.100.6000°K.9,6W

T67.AL.150.3000°K.14,4W

T67.AL.150.4200°K.14,4W

T67.AL.150.6000°K.14,4W

T67.AL.200.3000°K.19,2W

T67.AL.200.4200°K.19,2W

T67.AL.200.6000°K.19,2W

T67.AL.50.3000°K.7,2W

T67.AL.50.4200°K.7,2W

T67.AL.50.6000°K.7,2W

T67.AL.100.3000°K.14,4W

T67.AL.100.4200°K.14,4W

T67.AL.100.6000°K.14,4W

T67.AL.150.3000°K.21,6W

T67.AL.150.4200°K.21,6W

T67.AL.150.6000°K.21,6W

T67.AL.200.3000°K.28,8W

T67.AL.200.4200°K.28,8W

T67.AL.200.6000°K.28,8W

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K





T64.AL.150.4200°K.21,6W

T69.AL.50.4200°K.7,2W

T70.AL.150.4200°K.21,6W

T67.AL.50.4200°K.7,2W

T65.AL.50.4200°K.7,2W

T64.AL.150.4200°K.21,6W

T64.AL.50.4200°K.7,2W
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Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

T68.AL.50.3000°K.4,8W

T68.AL.50.4200°K.4,8W

T68.AL.50.6000°K.4,8W

T68.AL.100.3000°K.9,6W

T68.AL.100.4200°K.9,6W

T68.AL.100.6000°K.9,6W

T68.AL.150.3000°K.14,4W

T68.AL.150.4200°K.14,4W

T68.AL.150.6000°K.14,4W

T68.AL.200.3000°K.19,2W

T68.AL.200.4200°K.19,2W

T68.AL.200.6000°K.19,2W

T68.AL.50.3000°K.7,2W

T68.AL.50.4200°K.7,2W

T68.AL.50.6000°K.7,2W

T68.AL.100.3000°K.14,4W

T68.AL.100.4200°K.14,4W

T68.AL.100.6000°K.14,4W

T68.AL.150.3000°K.21,6W

T68.AL.150.4200°K.21,6W

T68.AL.150.6000°K.21,6W

T68.AL.200.3000°K.28,8W

T68.AL.200.4200°K.28,8W

T68.AL.200.6000°K.28,8W

T69.AL.50.3000°K.4,8W

T69.AL.50.4200°K.4,8W

T69.AL.50.6000°K.4,8W

T69.AL.100.3000°K.9,6W

T69.AL.100.4200°K.9,6W

T69.AL.100.6000°K.9,6W

T69.AL.150.3000°K.14,4W

T69.AL.150.4200°K.14,4W

T69.AL.150.6000°K.14,4W

T69.AL.200.3000°K.19,2W

T69.AL.200.4200°K.19,2W

T69.AL.200.6000°K.19,2W

T69.AL.50.3000°K.7,2W

T69.AL.50.4200°K.7,2W

T69.AL.50.6000°K.7,2W

T69.AL.100.3000°K.14,4W

T69.AL.100.4200°K.14,4W

T69.AL.100.6000°K.14,4W

T69.AL.150.3000°K.21,6W

T69.AL.150.4200°K.21,6W

T69.AL.150.6000°K.21,6W

T69.AL.200.3000°K.28,8W

T69.AL.200.4200°K.28,8W

T69.AL.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000K*

3000°K

4200°K

6000°K



Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T70.AL.50.3000°K.4,8W

T70.AL.50.4200°K.4,8W

T70.AL.50.6000°K.4,8W

T70.AL.100.3000°K.9,6W

T70.AL.100.4200°K.9,6W

T70.AL.100.6000°K.9,6W

T70.AL.150.3000°K.14,4W

T70.AL.150.4200°K.14,4W

T70.AL.150.6000°K.14,4W

T70.AL.200.3000°K.19,2W

T70.AL.200.4200°K.19,2W

T70.AL.200.6000°K.19,2W

T70.AL.50.3000°K.7,2W

T70.AL.50.4200°K.7,2W

T70.AL.50.6000°K.7,2W

T70.AL.100.3000°K.14,4W

T70.AL.100.4200°K.14,4W

T70.AL.100.6000°K.14,4W

T70.AL.150.3000°K.21,6W

T70.AL.150.4200°K.21,6W

T70.AL.150.6000°K.21,6W

T70.AL.200.3000°K.28,8W

T70.AL.200.4200°K.28,8W

T70.AL.200.6000°K.28,8W

T71.AL.50.3000°K.4,8W

T71.AL.50.4200°K.4,8W

T71.AL.50.6000°K.4,8W

T71.AL.100.3000°K.9,6W

T71.AL.100.4200°K.9,6W

T71.AL.100.6000°K.9,6W

T71.AL.150.3000°K.14,4W

T71.AL.150.4200°K.14,4W

T71.AL.150.6000°K.14,4W

T71.AL.200.3000°K.19,2W

T71.AL.200.4200°K.19,2W

T71.AL.200.6000°K.19,2W

T71.AL.50.3000°K.7,2W

T71.AL.50.4200°K.7,2W

T71.AL.50.6000°K.7,2W

T71.AL.100.3000°K.14,4W

T71.AL.100.4200°K.14,4W

T71.AL.100.6000°K.14,4W

T71.AL.150.3000°K.21,6W

T71.AL.150.4200°K.21,6W

T71.AL.150.6000°K.21,6W

T71.AL.200.3000°K.28,8W

T71.AL.200.4200°K.28,8W

T71.AL.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K



 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

EGEO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Alimentazione LED 12V
a scelta 9,6 W/mt. o 14,4 W/mt.

LED power supply 12V
Optional: 9.6 W/m. or 14.4 W/m.

Stromversorgung LED 12V
Optional 9,6 W/mt. oder 14,4 W/mt.

Alimentación LED 12V
A eligir entre 9,6 W/m o 14,4 W/mt.

Питание LED 12 В
опция 9,6 W/MT или 14,4 W/MT.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

50cm 100cm 150cm 200cm

50cm 100cm 150cm 200cm

50/100/150/200 cm

11 mm
1 mm

20,5 mm

T72.AL.50.3000°K.4,8W

T72.AL.50.4200°K.4,8W

T72.AL.50.6000°K.4,8W

T72.AL.100.3000°K.9,6W

T72.AL.100.4200°K.9,6W

T72.AL.100.6000°K.9,6W

T72.AL.150.3000°K.14,4W

T72.AL.150.4200°K.14,4W

T72.AL.150.6000°K.14,4W

T72.AL.200.3000°K.19,2W

T72.AL.200.4200°K.19,2W

T72.AL.200.6000°K.19,2W

T72.AL.50.3000°K.7,2W

T72.AL.50.4200°K.7,2W

T72.AL.50.6000°K.7,2W

T72.AL.100.3000°K.14,4W

T72.AL.100.4200°K.14,4W

T72.AL.100.6000°K.14,4W

T72.AL.150.3000°K.21,6W

T72.AL.150.4200°K.21,6W

T72.AL.150.6000°K.21,6W

T72.AL.200.3000°K.28,8W

T72.AL.200.4200°K.28,8W

T72.AL.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

T73.12W.12 T73.20W.12

T73.30W.12

T73.50W.12

T73.100W.12

T73.150W.12

T73.200W.12

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

15 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

50/100/150/200 cm

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.
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T66.W.150.4200°K.21,6W

T66.W.200.4200°K.28,6W



EGEO 9,6 W/MT 12 V - 14,4 W/MT 12 V

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

Disinserire la tensione.

Disconnect the mains power supply.

Togliere la pellicola protettiva posta sulla dima e incollarla
a soffitto.

Remove the protective film from the template and glue the
template to the ceiling.

Contornare il perimetro della dima posta a soffitto.

Draw around the edge of the template fixed to the ceiling.

Effettuare il taglio della parte contornata.

Cut out the area marked.

Infilare il cavo dell’ impianto elettrico nella parte aperta.

Bring the electric cable out through the opening.

Inserire i tappi laterali.

Insert the side plugs.

1 3

4 5

2

6

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

T42.BOB.4               Bobina 5 metri 9,6W metro, 3000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 3000°K, 12V, IP20

T42.BOB.5               Bobina 5 metri 9,6W metro, 4000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 4000°K, 12V, IP20

T42.BOB.5               Bobina 5 metri 9,6W metro, 6000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 4000°K, 12V, IP20



7 8

EGEO 9,6 W/MT 12 V - 14,4 W/MT 12 V

EGEO  I  85

Procedere collegando il cavo dell’impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’ alimentatore rispettando le
polarità. Infine, collegare la tensione 240V nell’ apposito
morsetto dell’ alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly.  Finally, connect the
240V supply to the appropriate terminal in the power supply
unit.

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

15

-

+

220/240V AC

Incassare i profili in alluminio, lasciando la possibilità di
effettuare i collegamenti elettrici. Nel collegamento elettrico
rispettare le polarità tra la strip led ed i cavi dell’impianto. 

Fit the aluminium profiles into the ceiling, ensuring the
electrical connections remain free. Ensure the polarities
between the LED strip and the cables of the electrical system
are connected correctly when connecting up the device.

-+

Inserire la copertura in plastica sul profilo esercitando una
leggera pressione. È consigliato iniziare da un lato e
proseguire delicatamente.

Insert the plastic cover on the product, using a small amount
of pressure. Start from one side and proceed gently.

9

Rimuovere la pellicola protettiva dalla strip led ed incollarla
lungo tutto l’estruso in alluminio, assicurandosi che
aderisca in maniera uniforme.

Remove the protective film from the LED strip and glue it to
the entire length of the aluminium extrusion, ensuring it
adheres evenly.

10

11 12

13

14

T42.BOB.1              Bobina 5 metri 14,4W metro, 3000°K, 12V, IP20
                                  Reel 5 metres 14,4W metre, 3000°K, 12V, IP20

T42.BOB.2              Bobina 5 metri 14,4W metro, 4000°K, 12V, IP20
                                Reel 5 metres 14,4W metre, 4000°K, 12V, IP20

T42.BOB.3              Bobina 5 metri 14,4W metro, 6000°K, 12V, IP20
                                Reel 5 metres 14,4W metre, 6000°K, 12V, IP20



- Incasso lineare estruso in alluminio
bianco (W) per controsoffitti 
in cartongesso
- Led potenze 9,6 o 14,4 w/mt. 
- Copertura in policarbonato
bianco opale.
- Alimentatori e tappi di chiusura 
inclusi.
- Disponibile in 4 lunghezze
(50-100-150-200 cm) e 3 tonalità
di Led 3000°K, 4200°K o 6000°K

Omologazioni

- Extruded linear casing in white 
aluminium (W) for false ceilings in 
plasterboard

- LED power ratings 9.6 or 14.4 w/metre 
- Opal white polycarbonate cover.
- Power supplies and end plugs 
included.

- Available in 4 lengths 
(50-100-150-200 cm) and 3 LED 
colour temperatures 3000°K, 4200°K 
or 6000°K.

Type-approvals

- Встраиваемая линейная система из 
экструдированного алюминия белого 
цвета (W) для подвесных потолков из 
гипсокартона 

- Мощность светодиодов 9,6 или 14,4 Вт/м. 
- Покрытие из поликарбоната 

белого-молочного цвета.
- Блоки питания и заглушки включены в 

комплект поставки.
- Возможны 4 длины (50-100-150-200 см) и 

три цветовые температуры светодиодов 
3000°K, 4200°K или 6000°K.

Омологации

- Lineares Einbaugehäuse aus 
stranggepresstem Aluminium in Weiß 
(W) für abgehängte Gipskartondecken
- LED Leistung 9,6 oder 14,4 W/m. 
- Abdeckung aus opalweißem 
Polycarbonat.
- Netzteile und Verschlusskappen mit 
eingeschlossen.
- In 4 Längen (50-100-150-200 cm) 
und 3 LED Farbtemperaturen 3000°K, 
4200°K oder 6000°K erhältlich.

Zulassungen

- Empotrado lineal extrudido de 
aluminio blanco (W) para falsos techo 
de cartón yeso
- Potencias de los LED 9,6 o 14,4 w/m. 
- Cobertura de policarbonato blanco 
opalino.
- Fuentes de alimentación y tapas de 
cierre incluidas.
- Disponible en 4 longitudes 
(50-100-150-200 cm) y 3 matices 
de LED 3000°K, 4200°K o 6000°K.

Homologaciones

11 mm

1 mm

20,5 mm

50/100/150/2000 cm

Esempi /Examples / Beispiele / Ejemplos / Примеры

Codice Colore Estruso Lunghezza Tonalità Potenza
Code Colour of extruded part Length Colour temperature Power
Code Farbe stranggepresste Struktur Länge Farbton Leistung

Referencia Color Extruido Longitud Tono Potencia
Код Цвет профиля Длина Тон Мощность

T42 . W . 50 . 3000°K . 4,8

EGEO WHITE LINEARE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

IP40 IP40 IP40 IP40 IP40

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T42.W.50.3000°K.4,8W

T42.W.50.4200°K.4,8W

T42.W.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T42.W.100.3000°K.9,6W

T42.W.100.4200°K.9,6W

T42.W.100.6000°K.9,6W

T42.W.150.3000°K.14,4W

T42.W.150.4200°K.14,4W

T42.W.150.6000°K.14,4W

T42.W.200.3000°K.19,2W

T42.W.200.4200°K.19,2W

T42.W.200.6000°K.19,2W

T42.W.50.3000°K.7,2W

T42.W.50.4200°K.7,2W

T42.W.50.6000°K.7,2W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K

50cm 100cm 150cm 200cm

T42.W.100.3000°K.14,4W

T42.W.100.4200°K.14,4W

T42.W.100.6000°K.14,4W

T42.W.150.3000°K.21,6W

T42.W.150.4200°K.21,6W

T42.W.150.6000°K.21,6W

T42.W.200.3000°K.28,8W

T42.W.200.4200°K.28,8W

T42.W.200.6000°K.28,8W
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T42.W.200.4200°K.28,8W

T42.W.200.4200°K.28,8W



- Incasso lineare estruso in alluminio
grigio per controsoffitti in 
cartongesso
- Led potenze 9,6 o 14,4 w/mt. 
- Copertura in policarbonato
bianco opale.
- Alimentatori e tappi di chiusura 
inclusi.
- Disponibile in 4 lunghezze
(50-100-150-200 cm) e 3 tonalità
di Led 3000°K, 4200°K o 6000°K

Omologazioni

- Extruded linear casing in grey 
aluminium for false ceilings in 
plasterboard.
- LED power ratings 9.6 or 14.4 w/metre. 
- Opal white polycarbonate cover.
- Power supplies and end plugs included.
- Available in 4 lengths 
(50-100-150-200 cm) and 3 LED colour 
temperatures 3000°K, 4200°K 
or 6000°K.

Type-approvals

- Встраиваемая линейная система из 
экструдированного алюминия серого 
цвета для подвесных потолков из 
гипсокартона

- Мощность светодиодов 9,6 или 14,4 Вт/м. 
- Покрытие из поликарбоната 

белого-молочного цвета.
- Блоки питания и заглушки включены в 

комплект поставки.
- Возможны 4 длины (50-100-150-200 см) 

и три цветовые температуры 
светодиодов 3000°K, 4200°K или 6000°K

Омологации

- Lineares Einbaugehäuse aus 
stranggepresstem Aluminium in Grau 
für abgehängte Gipskartondecken
- LED Leistung 9,6 oder 14,4 W/m. 
- Abdeckung aus opalweißem 
Polycarbonat.
- Netzteile und Verschlusskappen mit 
eingeschlossen.
- In 4 Längen (50-100-150-200 cm) 
und 3 LED Farbtemperaturen 3000°K, 
4200°K oder 6000°K erhältlich

Zulassungen

- Empotrado lineal extrudido de 
aluminio gris para falsos techo de 
cartón yeso
- Potencias de los LED 9,6 o 14,4 w/m. 
- Cobertura de policarbonato blanco 
opalino.
- Fuentes de alimentación y tapas de 
cierre incluidas.
- Disponible en 4 longitudes 
(50-100-150-200 cm) y 3 matices 
de LED 3000°K, 4200°K o 6000°K.

Homologaciones

11 mm

1 mm

20,5 mm

50/100/150/2000 cm

Esempi /Examples / Beispiele / Ejemplos / Примеры

Codice Colore Estruso Lunghezza Tonalità Potenza
Code Colour of extruded part Length Colour temperature Power
Code Farbe stranggepresste Struktur Länge Farbton Leistung

Referencia Color Extruido Longitud Tono Potencia
Код Цвет профиля Длина Тон Мощность

T42 . AL . 50 . 3000°k . 4,8

EGEO ALUMINIUM LINEARE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

IP40 IP40 IP40 IP40 IP40

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

9,6 W/mt.

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

14,4 W/mt.

T42.AL.50.3000°K.4,8W

T42.AL.50.4200°K.4,8W

T42.AL.50.6000°K.4,8W

50cm 100cm 150cm 200cm

T42.AL.100.3000°K.9,6W

T42.AL.100.4200°K.9,6W

T42.AL.100.6000°K.9,6W

T42.AL.150.3000°K.14,4W

T42.AL.150.4200°K.14,4W

T42.AL.150.6000°K.14,4W

T42.AL.200.3000°K.19,20W

T42.AL.200.4200°K.19,20W

T42.AL.200.6000°K.19,20W

T42.AL.50.3000°K.7,2W

T42.AL.50.4200°K.7,2W

T42.AL.50.6000°K.7,2W

50cm 100cm 150cm 200cm

T42.AL.100.3000°K.14,4W

T42.AL.100.4200°K.14,4W

T42.AL.100.6000°K.14,4W

T42.AL.150.3000°K.21,6W

T42.AL.150.4200°K.21,6W

T42.AL.150.6000°K.21,6W

T42.AL.200.3000°K.28,8W

T42.AL.200.4200°K.28,8W

T42.AL.200.6000°K.28,8W

3000°K

4200°K

6000°K

3000°K

4200°K

6000°K
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T42.AL.100.3000°K.14,4W

T42.AL.200.3000°K.28,8W



EGEO LINEARE 9,6 W/MT 12 V - 14,4 W/MT 12 V

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

Disinserire la tensione di rete.

Disconnect the mains power supply.

Togliere la pellicola protettiva posta sulla dima e incollarla
a soffitto.

Remove the protective film from the template and glue the
template to the ceiling.

Contornare il perimetro della dima posta a soffitto.

Draw around the edge of the template fixed to the ceiling.

Effettuare il taglio della parte contornata.

Cut out the area marked.

Infilare il cavo dell’ impianto elettrico nella parte aperta.

Bring the electric cable out through the opening.

Rimuovere la pellicola protettiva dalla strip led.

Remove the protective film from the LED strip.

1 3

5 6

2

4

1,5 cm

A cm

T 42 AL/W 50        50
T 42 AL/W 100    100
T 42 AL/W 150    150
T 42 AL/W 200    200

A cm

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

T42.BOB.4               Bobina 5 metri 9,6W metro, 3000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 3000°K, 12V, IP20

T42.BOB.5               Bobina 5 metri 9,6W metro, 4000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 4000°K, 12V, IP20

T42.BOB.5               Bobina 5 metri 9,6W metro, 6000°K, 12V, IP20
                                 Reel 5 metres 9,6W metre, 6000°K, 12V, IP20

T42.BOB.1              Bobina 5 metri 14,4W metro, 3000°K, 12V, IP20
                                Reel 5 metres 14,4W metre, 3000°K, 12V, IP20

T42.BOB.2              Bobina 5 metri 14,4W metro, 4000°K, 12V, IP20
                                Reel 5 metres 14,4W metre, 4000°K, 12V, IP20

T42.BOB.3              Bobina 5 metri 14,4W metro, 6000°K, 12V, IP20
                                Reel 5 metres 14,4W metre, 6000°K, 12V, IP20



EGEO LINEARE 9,6 W/MT 12 V - 14,4 W/MT 12 V
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10

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

16

-

+

220/240V AC

Fare il collegamento rispettando le polarità.

Start from one side and proceed gently.

Incassare il profilo in alluminio nel taglio a soffitto
esercitando una leggera pressione.

Connect the wires, ensuring the polarities are connected
correctly.

11

Procedere collegando il cavo dell’ impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’alimentatore rispettando le
polarità. Collegare la tensione 240V nell’apposito morsetto
dell’alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly. 
Connect the 240V supply to the appropriate terminal in the
power supply unit.

12 13

14

15

7 8

Incollare la stripled lungo tutta la superficie del prodotto, 
assicurandosi che aderisca in maniera uniforme.

Glue the LED strip along the surface of the product,
ensuring it adheres evenly.

Inserire la copertura in plastica sul profilo esercitando una
leggera pressione. È consigliato iniziare da un lato e
proseguire delicatamente.

Insert the plastic cover on the product, using a small amount
of pressure.

9

Inserire i tappi laterali.

Insert the side plugs.

-

+

12 V DC



Il sistema è in estruso di alluminio in-
stallabile su superficie non incassabile
e la copertura in plastica bianca opale
(Opal) o satinata (Sat). Le combinazioni
sono varie ed è installabile a soffitto.
Alimentatori obbligatori installazione
remoto.

The system is made of extruded alumi-
nium, is for surface mounting, is not
suitable for recessed installation and
has an Opal (Opal) or Satin (Sat) white
plastic cover. It offers various combina-
tions and can be ceiling mounted. Com-
pulsory power supply units, remote
installation.

Система изготовлена из экструдирован-
ного алюминия. Ее можно установить на
поверхность, но она не встраиваемая. 
Покрытие из пластика белого-молочного
цвета (Opal) или белого матового цвета
(Sat). Возможны различные комбинации и
систему можно установить также на по-
толок. Блоки питания обязательны и их
следует установить дистанционно, в от-
ветвительной коробке

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium und kann auf Flächen
installiert werden, bei denen ein Einlas-
sen nicht möglich ist; Abdeckung aus
weißem Kunststoff, opalweiß (Opal) oder
satiniert (Sat). Diverse Kombinationen
sind möglich, kann auch an der Decke
installiert werden. Netzteile sind Pflicht,
entfernte Installation.

El sistema es de extrudido de alumi-
nio instalable sobre superficie no
empotrable y el recubrimiento es de
plástico blanco opalino (Opal) o sati-
nado (Sat). Las combinaciones son
varias y se puede instalar en techo.
Fuentes de alimentación obligatorias
instaladas a debida distancia.

EUBEA ESTERNO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



T147.AL.350.4000°K.134,4W.Opal
T146.AL.200.4000°K.76,8W.Opal
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T146.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T146.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T146.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T146.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T146.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T146.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T146.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T146.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T146.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T146.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T146.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T146.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T146.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T146.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T146.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T146.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T145.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T145.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T145.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T145.AL.100.4000°K.38,4W .Opal

T145.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T145.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T145.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T145.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T145.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T145.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T145.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T145.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T145.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T145.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T145.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T145.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

EUBEA ESTERNO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

 



Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T148.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T148.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T148.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T148.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T148.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T148.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T148.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T148.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T148.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T148.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T148.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T148.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T148.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T148.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T148.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T148.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T147.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T147.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T147.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T147.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T147.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T147.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T147.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T147.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T147.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T147.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T147.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T147.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T147.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T147.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T147.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T147.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T150.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T150.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T150.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T150.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T150.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T150.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T150.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T150.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T150.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T150.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T150.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T150.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T150.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T150.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T150.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T150.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T149.AL.50.3000°K.19,2W.Opal

T149.AL.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T149.AL.100.3000°K.38,4W.Opal

T149.AL.100.4000°K.38,4W.Opal

T149.AL.150.3000°K.57,6W.Opal

T149.AL.150.4000°K.57,6W.Opal

T149.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T149.AL.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T149.AL.50.3000°K.19,2W.Sat

T149.AL.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T149.AL.100.3000°K.38,4W.Sat

T149.AL.100.4000°K.38,4W.Sat

T149.AL.150.3000°K.57,6W.Sat

T149.AL.150.4000°K.57,6W.Sat

T149.AL.200.3000°K.76,8W.Sat

T149.AL.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5

 m
m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

EUBEA ESTERNO ALUMINIUM DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

T73.200W.24
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T147.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T149.AL.200.3000°K.76,8W.Opal

T147.AL.200.3000°K.76,8W.Opal



Il sistema è in estruso di alluminio
verniciato bianco e la copertura in 
plastica bianca opale (Opal) o satinata
(Sat). Le combinazioni sono varie ed 
è installabile a soffitto. Alimentatori
obbligatori installazione remoto.

The system is made of white coated
extruded aluminium with an Opal
(Opal) or Satin (Sat) white plastic
cover. It offers various combinations
and can be ceiling mounted. 
Compulsory power supply units, 
remote installation.

Система изготовлена из экструдирован-
ного алюминия, окрашенного в белый
цвет. Покрытие из пластика белого-мо-
лочного цвета (Opal) или белого матового
цвета (Sat). Возможны различные комби-
нации и систему можно установить также
на потолок. Блоки питания обязательны и
их следует установить дистанционно, в
ответвительной коробке

Das System besteht aus stranggepres-
stem Aluminium und ist weiß lackiert, 
die Abdeckung ist aus weißem Kunststoff,
opalweiß (Opal) oder satiniert (Sat). 
Diverse Kombinationen sind möglich,
kann auch an der Decke installiert 
werden. Netzteile sind Pflicht, entfernte
Installation.

El sistema es de extrudido de alumi-
nio pintado blanco y el recubrimiento
de plástico blanco opalino (Opal) o sa-
tinado (Sat). Las combinaciones son
varias y se puede instalar en techo.
Fuentes de alimentación obligatorias
instaladas a debida distancia.

EUBEA ESTERNO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



T146.W.200.3000°K.57,6W.Opal

T147.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T146.W.200.3000°K.57,6W.Opal

T147.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T145.W.150.3000°K.57,6W.Opal
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T146.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T146.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T146.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T146.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T146.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T146.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T146.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T146.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T146.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T146.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T146.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T146.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T146.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T146.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T146.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T146.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T145.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T145.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T145.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T145.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T145.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T145.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T145.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T145.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T145.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T145.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T145.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T145.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T145.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T145.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T145.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T145.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm
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Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T148.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T148.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T148.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T148.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T148.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T148.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T148.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T148.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T148.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T148.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T148.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T148.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T148.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T148.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T148.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T148.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

T147.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T147.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T147.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T147.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T147.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T147.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T147.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T147.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T147.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T147.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T147.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T147.W.100.4000°K.38,4W.Sat 

T147.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T147.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T147.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T147.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K
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Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm
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Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T150.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T150.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T150.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T150.W.100.4000°K.38,4W.Opal

T150.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T150.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T150.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T150.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T150.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T150.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T150.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T150.W.100.4000°K.38,4W.Sat

T150.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T150.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T150.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T150.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Alimentazione LED 24V

Striscia LED
LED strip
LED Streifen
Tira de LED
Светодиодная полоса LED

38,4 W/mt.

LED power supply 24V Stromversorgung LED 24V Alimentación LED 24V Питание LED 24 В

T149.W.50.3000°K.19,2W.Opal

T149.W.50.4000°K.19,2W.Opal

50cm 100cm 150cm 200cm Opal

T149.W.100.3000°K.38,4W.Opal

T149.W.100.4000°K.38,4W.Opal 

T149.W.150.3000°K.57,6W.Opal

T149.W.150.4000°K.57,6W.Opal

T149.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T149.W.200.4000°K.76,8W.Opal

3000°K

4000°K

T149.W.50.3000°K.19,2W.Sat

T149.W.50.4000°K.19,2W.Sat

50cm 100cm 150cm 200cm Sat

T149.W.100.3000°K.38,4W.Sat

T149.W.100.4000°K.38,4W .Sat

T149.W.150.3000°K.57,6W.Sat

T149.W.150.4000°K.57,6W.Sat

T149.W.200.3000°K.76,8W.Sat

T149.W.200.4000°K.76,8W.Sat

3000°K

4000°K

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

 

 

Omologazioni

IP40

Type-approvals

IP40

Zulassungen

IP40

Homologaciones

IP40

Омологации

IP40

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5

 m
m

35 mm

32 mm

50/100/150/200 cm

3
2

m
m

3
5
 m

m

35 mm

32 mm

EUBEA ESTERNO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T73.20W.24 T73.50W.24 T73.100W.24 T73.150W.24

Alimentatori / Power supply units / Netzgeräte / Fuentes de alimentación / Блоки питания

50/100/150/200 cm

35 cm

Misure per incasso / Whole dimensions
Einbauch Maße / Medidas del empotrable
Встраиваемый размер

Calcolare i valori degli alimentatori 
in base ai consumi per watt.
Gli alimentatori devono sempre 
essere installati in remoto.

Calculate the values of the power supply
units based on the consumption per watt.
The power supply units must always be
remotely connected.

Мощность блоков питания следует опре-
делить в зависимости от расходов на
Ватт.
Блоки питания следует всегда установить
дистанционно, в ответвительной коробке.

Die Werte der Netzteile werden auf
Grundlage des Stromverbrauchs in
Watt berechnet.
Die Netzteile müssen immer entfernt
installiert werden.

Calcular los valores de las fuentes de
alimentación con arreglo a los consu-
mos por vatio.
Las fuentes de alimentación se tienen
que instalar siempre a debida distancia.

T73.200W.24



T145.W.200.3000°K.76,8W.Opal

T145.W.400.3000°K.153,6W.Opal
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EUBEA ESTERNO 38,4 W/MT 24 V

Disinserire la tensione di rete.

Disconnect the mains power supply.

Infilare il cavo dell’impianto elettrico nel foro dell’estruso di
alluminio e installarlo a soffitto mediante i tasselli.

Insert the electric cable into the hole in the aluminium
extrusion and fit it to the ceiling using the plugs.  

Collegare il cavo con la strip led rispettando sempre le
polarità contrassegnate. Rimuovere la pellicola protettiva
dalla stripled.

Connect the cable to the LED strip, ensuring the polarities
are connected correctly. Remove the protective film from
the LED strip.

L’alimentatore va sempre predisposto in posizione remota.

The driver always has to be installed remotely.

1

4

2

5

3

7

-

+

- +

6

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS

La sorgente luminosa led contenuta in questo apparecchio deve essere sostituita solo dal costruttore o dal suo servizio di assistenza o da personale altrettanto qualificato.
The LED module of this fitting has to be replaced by the producer only / by its after sale service or by any equivalent qualified personnel.

T133.BOB.1            Bobina 5 metri 38,4W metro, 3000°K, 24v, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 3000°K, 24v, IP20

T133.BOB.2            Bobina 5 metri 38,4W metro, 4000°K, 24v, IP20
                                 Reel 5 metres 38,4W metre, 4000°K, 24v, IP20



EUBEA ESTERNO 38,4 W/MT 24 V

EUBEA ESTERNO  I  105

Istruzioni di montaggio/Assembly instructions

Inserire la copertura sul prodotto esercitando una leggera
pressione. È consigliato iniziare da un lato e proseguire
delicatamente scaldando la plastica aiutandosi con un phon.

Insert the cover on the product, using a small amount of
pressure. Start from one side and proceed gently, heating
the plastic with a hairdryer.

Incollare la stripled lungo tutta la superficie del prodotto,
assicurandosi che aderisca bene.

Glue the LED strip along the surface of the product, ensuring
it adheres well.

Procedere collegando il cavo dell’impianto predisposto per
il prodotto, nel morsetto dell’alimentatore rispettando le
polarità. Collegare la tensione 240V nell’apposito morsetto
dell’alimentatore.

Proceed with connecting the electric cable installed for the
product to the terminal of the power supply unit, ensuring
the polarities are connected correctly.  Connect the 240V
supply to the appropriate terminal in the power supply unit.

Inserire la tensione di rete.

Turn the mains power on.

8

12

11

10

24V

-

+

220/240V

9



Serie di apparecchi da incasso in gesso 
a scomparsa totale per controsoffitti o
pareti in cartongesso e con controcassa
per laterizi. Nati per soddisfare le 
esigenze di applicazioni moderne, 
suggestive e discrete.

Range of plaster products for fully 
recessed installation in false ceilings
or walls in plasterboard and with 
recessed fixing kit for brick-built
structures. Created to meet the needs
of modern, elegant and discreet 
applications.

Серия встраиваемых и полностью скрывае-
мых приборов из гипса для подвесных потол-
ков или перегородок из гипсокартона, а также
с специальным корпусом для установки в кир-
пичные стены или потолки. Эта серия была
разработана для удовлетворения требований,
связанных с ее современными, привлекатель-
ными и ненавязчивыми применениями.

Geräteserie zum Einlassen aus Gips, vol-
lständig verschwindend, für abgehängte
Decken oder Gipskartonwände und mit
Außengehäuse für Mauerwerk. Wurden
für moderne, suggestive und diskrete
Anwendungsmöglichkeiten entworfen.

Serie de aparatos para empotrar en
yeso completamente escamoteables
para falsos techos o paredes de 
cartón yeso y con contracaja para 
ladrillos. Creados para satisfacer las
exigencias de aplicaciones modernas,
sugestivas y discretas.

INCASSI SOFFITTO GESSO / INCASSI PARETE GESSO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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EGE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Lampada in gesso da incasso invisibile
per cartongessi.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante del
muro stesso e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
202x282 mm.

Omologazioni

Recessed light in plaster 
for plasterboard.
Once the wall has been plastered 
the recessed fitting will become an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Opening required for installation:
202x282 mm.

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для гипсокартона.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и можно его 
окрасить.
- Отверстие для установки 
202x282 мм.

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Gipskarton.
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden
- Installationsöffnung 202x282 mm.

Zulassungen

Lámpara de yeso empotrada, 
invisible, para tabiques de cartón yeso.
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
- Apertura para la instalación
202x282 mm.

Homologaciones
( T176      ) ( T176      ) ( T176      ) ( T176      ) ( T176      )

200 mm

1
1
5
 m

m

70 mm

1
0
 m

m

1
0
0
 m

m

70 mm

1
0
 m

m

T175

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T175 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T175 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T175 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T175 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T175 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T176 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T176Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T176Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T176 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

T175 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

3
7
0
 m

m

300 mm

1
0
0
 m

m
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Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

202
 mm

282 mm

01 03 0402 05
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- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, with the use of a housing box, 
brick-built walls. It is fully 
integrated into the wall and both 
the front and removable bottom 
panel can be painted.
Remote power supply.

Type-approvals

- Светильник предназначен для установки 
в стены из гипсокартона или при помощи 
специального корпуса – в кирпичные 
стены. Светильник становится частью 
стены и можно его покрасить, как 
фронтально, так и с задней стороны, где 
имеется съемная пластина. Блок питания 
следует установить дистанционно, в 
ответвительной коробке

Омологации

- Wandlampe aus Gips für Gipskarton 
und, per Verschalung, für 
gemauerte Wände. Wird eins mit 
der Wand und es kann sowohl die 
Vorderseite als auch die hintere 
abnehmbare Platte angestrichen 
werden. Entfernt liegendes Netzteil.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, para 
cartón yeso y, mediante contracaja, 
pared de albañilería. Entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar 
tanto frontalmente como su placa 
trasera desmontable. Fuente de 
alimentación colocada a distancia.

Homologaciones

60 mm

80 mm

380 mm

380 mm

420 mm

420 mm

6
0
 m

m

ALA DESIGN: MARCO SPATTI

- Lampada da parete gesso per 
cartongessi e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura. Risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata
sia frontalmente che nella lastra 
posteriore smontabile.
Alimentatore remoto

Omologazioni

T130

_ STRIP LED 6W - 540 Lumen
_ 12V - 3000°k

T130 C

Esempio di verniciatura interna - Example of interior painting - Beispiel einer Innenlackierung
Ejemplo de pintado interno - Пример внутренней окраски.
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LARI QUADRO DESIGN: MARCO SPATTI

60 mm

10 mm

240 mm

240 mm

280 mm

280 mm

6
5
 m

m

T131

_ STRIP LED 8W - 720 Lumen
_ 12V - 3000°k

Esempio di verniciatura interna - Example of interior painting - Beispiel einer Innenlackierung
Ejemplo de pintado interno - Пример внутренней окраски.

T131 C

- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, with the use of a housing box, 
brick-built walls. It is fully 
integrated into the wall and both 
the front and removable bottom 
panel can be painted.
Remote power supply.

Type-approvals

- Светильник предназначен для установки 
в стены из гипсокартона или при помощи 
специального корпуса – в кирпичные 
стены. Светильник становится частью 
стены и можно его покрасить, как 
фронтально, так и с задней стороны, где 
имеется съемная пластина. Блок питания 
следует установить дистанционно, в 
ответвительной коробке

Омологации

- Wandlampe aus Gips für Gipskarton 
und, per Verschalung, für 
gemauerte Wände. Wird eins mit 
der Wand und es kann sowohl die 
Vorderseite als auch die hintere 
abnehmbare Platte angestrichen 
werden. Entfernt liegendes Netzteil.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, para 
cartón yeso y, mediante contracaja, 
pared de albañilería. Entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar 
tanto frontalmente como su placa 
trasera desmontable. Fuente de 
alimentación colocada a distancia.

Homologaciones

- Lampada da parete gesso per 
cartongessi e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura. Risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata
sia frontalmente che nella lastra 
posteriore smontabile.
Alimentatore remoto

Omologazioni
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60 mm

10 mm

280 mm

380 mm

320 mm

420 mm

6
0
 m

m

T132

_ STRIP LED 12W - 1080 Lumen
_ 12V - 3000°k

T132 C

LARI RETTANGOLO DESIGN: MARCO SPATTI

Esempio di verniciatura interna - Example of interior painting - Beispiel einer Innenlackierung
Ejemplo de pintado interno - Пример внутренней окраски.

- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, with the use of a housing box, 
brick-built walls. It is fully 
integrated into the wall and both 
the front and removable bottom 
panel can be painted.
Remote power supply.

Type-approvals

- Светильник предназначен для установки 
в стены из гипсокартона или при помощи 
специального корпуса – в кирпичные 
стены. Светильник становится частью 
стены и можно его покрасить, как 
фронтально, так и с задней стороны, где 
имеется съемная пластина. Блок питания 
следует установить дистанционно, в 
ответвительной коробке

Омологации

- Wandlampe aus Gips für Gipskarton 
und, per Verschalung, für 
gemauerte Wände. Wird eins mit 
der Wand und es kann sowohl die 
Vorderseite als auch die hintere 
abnehmbare Platte angestrichen 
werden. Entfernt liegendes Netzteil.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, para 
cartón yeso y, mediante contracaja, 
pared de albañilería. Entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar 
tanto frontalmente como su placa 
trasera desmontable. Fuente de 
alimentación colocada a distancia.

Homologaciones

- Lampada da parete gesso per 
cartongessi e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura. Risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata
sia frontalmente che nella lastra 
posteriore smontabile.
Alimentatore remoto

Omologazioni
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Lampada in gesso da incasso invisibile
per muri tramite cassaforma 
e cartongessi senza cassaforma.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante del
muro stesso e può essere tinteggiato.
Adatto per lampade alogene, 
fluorescenza e led.
Con attacco E14

Omologazioni

Invisible, recessed plaster lamp fitted
using a housing box for walls and 
without a housing box for plasterboard. 
Once the wall has been plastered the 
recessed fitting will become an integral
part of the wall and can be painted.
Suitable for halogen or fluorescent
bulbs and LEDs.
With E14 connection

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для стен с помощью 
опалубки и гипсокартона - без 
опалубки. 
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и его можно 
покрасить. 
Подходит для галогенных, 
флуоресцентных, светодиодных 
лампочек. 
С цоколем E14

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Mauerwerk
mit Verschalung und für Gipskarton
ohne Verschalung. 
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden.
Geeignet für Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led.
Mit Anschluss E14

Zulassungen

Lámpara de yeso para empotrar, 
invisible, para paredes mediante 
encofrado y para cartón yeso sin 
encofrado. Después de haber enlucido
el tabique, el empotrado forma parte
integrante de la propia pared y se
puede pintar. Apto para lámparas 
halógenas, fluorescentes y de LED.
Con casquillo E14

Homologaciones

T76

_ 60W
_ E14

100 mm

90 mm

350 mm

250 mm

01 03 0402 05

260 mm

360
mm

01 03 0402 05

SIPARIO DESIGN: STUDIO 14

T76 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

480 mm

340 mm 1
1
0
 m

m

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки
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100 mm

60 mm

350 mm

250 mm

T77

_ 60W
_ E14

BOCCIOLO DESIGN: STUDIO 14

01 03 0402 05

260 mm

360
mm

01 03 0402 05

T77 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

380 mm

340 mm 1
1
0
 m

m

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

Lampada in gesso da incasso invisibile
per muri tramite cassaforma 
e cartongessi senza cassaforma
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante del
muro stesso e può essere tinteggiato.
Adatto per lampade alogene, 
fluorescenza e led.
Con attacco E14

Omologazioni

Invisible, recessed plaster lamp fitted
using a housing box for walls and 
without a housing box for plasterboard.
Once the wall has been plastered the
recessed fitting will become an integral
part of the wall and can be painted.
Suitable for halogen or fluorescent
bulbs and LEDs.
With E14 connection

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для стен с помощью 
опалубка и гипсокартона - без опа-
лубки.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и его можно 
покрасить. 
Подходит для галогенных, 
флуоресцентных, светодиодных 
лампочек.
С цоколем E14

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Mauerwerk
mit Verschalung und für Gipskarton
ohne Verschalung. Nachdem man die
Wand gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Wand und kann 
angestrichen werden.
Geeignet für Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led.
Mit Anschluss E14

Zulassungen

Lámpara de yeso para empotrar, 
invisible, para paredes mediante 
encofrado y para cartón yeso sin 
encofrado. 
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
Apto para lámparas halógenas, 
fluorescentes y de LED.
Con casquillo E14

Homologaciones
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100 mm

80 mm

350 mm

350 mm

T78

_ 60W
_ E14

01 03 0402 05

360 mm

360
mm

01 03 0402 05

TEATRINO DESIGN: STUDIO 14

T78 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

360 mm

400 mm 1
1
0
 m

m

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

Lampada in gesso da incasso invisibile
per muri tramite cassaforma 
e cartongessi senza cassaforma.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante del
muro stesso e può essere tinteggiato.
Adatto per lampade alogene, 
fluorescenza e led.
Con attacco E14

Omologazioni

Invisible, recessed plaster lamp fitted
using a housing box for walls and 
without a housing box for plasterboard. 
Once the wall has been plastered the
recessed fitting will become an integral
part of the wall and can be painted.
Suitable for halogen or fluorescent
bulbs and LEDs.
With E14 connection

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для стен с помощью 
опалубка и гипсокартона - без 
опалубки.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и  его можно 
покрасить. 
Подходит для галогенных, 
флуоресцентных, светодиодных 
лампочек.
С цоколем E14

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Mauerwerk
mit Verschalung und für Gipskarton
ohne Verschalung. 
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden.
Geeignet für Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led.
Mit Anschluss E14

Zulassungen

Lámpara de yeso para empotrar, 
invisible, para paredes mediante 
encofrado y para cartón yeso sin 
encofrado.
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
Apto para lámparas halógenas, 
fluorescentes y de LED.
Con casquillo E14

Homologaciones
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- Lampada da parete gesso per 
cartongessi e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata.

- Possibilità di montare lampadine 
alogene, fluorescenti e led, con 
attacco E27, oppure a disposizione 
attacco G24 q 3.

Omologazioni

- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, using a housing box, for 
masonry walls. It becomes part 
of the wall and can therefore 
be painted.
- Suitable for use with halogen, 
fluorescent and LED bulbs, with 
E27 connection, or also available 
with G24 q 3 connection.

Type-approvals

- Настенный гипсовый светильник для 
гипсокартона, с помощью опалубки 
можно также встроить в кирпичную 
стену, что сделает его ее частью, и 
потом его можно покрасить. 

- Возможность установки галогенных, 
флуоресцентных и светодиодных 
лампочек, с цоколем E27, или в наличии 
также цоколь G24 q 3.

Омологации

- Wandlampe Gips für Gipskarton 
und, mit Verschalung, für eine 
gemauerte Wand, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen 
werden.
- Es können Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led 
verwendet werden, mit Anschluss E27 
oder verfügbar Anschluss G24 q3.

Zulassungen

- Aplique de yeso para cartón yeso y, 
mediante encofrado, en pared de 
ladrillos entra a formar parte de la 
pared y se puede pintar.
- Posibilidad de montar bombillas 
halógenas, fluorescentes y LED, 
con casquillo E27, o bien a 
disposición casquillos G24 q 3.

Homologaciones

ARTAFERNE MAXI DESIGN: ROMAN LUSCIOV

60 mm

60 mm

235 mm

605 mm

T116 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

330 mm

630 mm

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

615 mm

245
mm

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

01 03 0402 05

01 03 0402 05

8
0
 m

m

T116 E27

_ 2X60W
_ E27

T116 G 24 q 3

_ 1X26W
_ G 24 q 3
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- Lampada da parete gesso per 
cartongesso e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata.

- Possibilità di montare lampadine 
alogene, fluorescenti e led.

- Con attacco G9

Omologazioni

- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, using a housing box, for 
masonry walls. It becomes part 
of the wall and can therefore 
be painted.
- Available with halogen or 
fluorescent bulbs or LEDs.
- With G9 connection

Type-approvals

- Настенный гипсовый светильник для 
гипсокартона, с помощью опалубки 
можно также встроить в кирпичную 
стену, что сделает его ее частью, и 
потом его можно покрасить. 

- Возможность установки галогенных, 
флуоресцентных и светодиодных 
лампочек.

- С цоколем G9

Омологации

- Wandlampe Gips und, mit 
Verschalung, für eine gemauerte 
Wand, wird zu einem integrierenden 
Bestandteil der Wand und kann 
angestrichen werden.
- Es können Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led 
verwendet werden.
- Mit Anschluss G9

Zulassungen

- Aplique de yeso para cartón yeso y, 
mediante encofrado, en pared de 
ladrillos entra a formar parte de la 
pared y se puede pintar.
- Se pueden poner bombillas 
halógenas, fluorescentes y de LED.
- Con casquillo G9

Homologaciones

60 mm

100 mm

350 mm

250 mm

ARTAFERNE DESIGN: ROMAN LUSCIOV

T117 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

380 mm

340 mm

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

260 mm

360
mm Schema di montaggio senza cassaforma

Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

01 03 0402 05

01 03 0402 05

7
0
 m

m

T117

_ 1X60W
_ G9
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T37 LED

Incluso:
Led 1W 350mA 4,0v 130 Lm 4000°K
Led Driver c.c. 350mA 4x1W

T37 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

- Incasso invisibile
- Utilizzabile sia su parete
cartongesso che, tramite 
cassaforma, su parete in muratura.

- Apertura per installazione
senza cassaforma 167x280 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting.
- Can be fitted to both plasterboard 
walls and, using formwork, 
masonry walls. 

- Opening for installation without 
formwork 167x280 mm.

Type-approvals

- Невидимая встройка источника света
- Применяется как для стен из 

гипсокартона, а также с помощью 
опалубки, для кирпичных стен  

- Отверстие для установки без 
опалубки 167x280 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz
- Kann sowohl auf einer 
Gipskartonwand als auch mit 
Verschalung auf einer gemauerten 
Wand verwendet werden. 

- Öffnung für Installation ohne 
Verschalung 167x280 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible
- Utilizable tanto en tabique de 
cartón yeso como, utilizando 
encofrado, en tabique de ladrillos.
- Abertura para instalación sin 
encofrado 167x280 mm.

Homologaciones

295 mm

235 mm
50 m

m

35 mm

15 mm

278 mm

165 mm

245 mm

305 mm

175 mm

288 mm

SERSE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

01 03 0402 05

01 03 0402 05

Led driver - Led driver 
Led driver - Actuador LED 
Светодиодныйдрайвер

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED
Светодиодныймодуль
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T38

Incluso:
Led 1W 350mA 4,0v 130 Lm 4000°K
Led Driver c.c. 350mA 4x1W

T38 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

- Incasso invisibile
- Utilizzabile sia su parete
cartongesso che, tramite 
cassaforma, su parete in muratura.
- Apertura per installazione
senza cassaforma 302x114 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting.
- Can be fitted to both plasterboard 
walls and, using formwork, 
masonry walls. 

- Opening for installation without 
formwork 302x114 mm.

Type-approvals

- Невидимая встройка источника света
- Применяется как для стен из гипсо

картона, а также с помощью 
опалубки, для кирпичных стен.

- Отверстие для установки без 
опалубки 302x114 мм.

Омологации

-Unsichtbarer Einsatz
-Kann sowohl auf einer 
Gipskartonwand als auch mit 
Verschalung auf einer gemauerten 
Wand verwendet werden. 
-Öffnung für Installation ohne 
Verschalung 302x114 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible
- Utilizable tanto en tabique 
de cartón yeso como, utilizando 
encofrado, en tabique de ladrillos.
- Abertura para instalación 
sin encofrado 302x114 mm.

Homologaciones

45 mm

8 mm

300 mm

112 mm

140 mm

385 mm

375 mm

130 mm50 m
m

122 mm

310 mm

FILIPPIDE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

01 03 0402 05

01 03 0402 05

Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

Led driver - Led driver 
Led driver - Actuador LED 
Светодиодныйдрайвер

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED
Светодиодныймодуль
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- Incasso invisibile per controsoffitti
e muro tramite cassaforma
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings or walls, using a housing 
box.

- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of 
the ceiling and can be painted.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор 
для установки в подвесные потолки с 
помощью опалубки.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью самого
потолка и можно его покрасить.

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauern

- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

Zulassungen

-Empotrada invisible para falsos 
techos y pared utilizando encofrado
- Después de haber nivelado el falso
techo con yeso, el empotrado 
resulta formar parte integrante del 
propio techo y se puede pintar.

Homologaciones

65 mm

70 mm 120 mm

88 mm

120 mm

9
0
 m

m

70 mm

1
0
 m

m

9
0
 m

m

70 mm

1
0
 m

m

T01 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T01 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

T01 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
T01 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

T01 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
T01 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

( T03 LED      )

T03 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T03 Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T03 Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T03 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

MICENE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T01 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

2
0
0
 m

m

200 mm

9
0
 m

m

( T03 LED      ) ( T03 LED      ) ( T03 LED      ) ( T03 LED      )

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 277
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Squadretta regolabile_Adjustable bracket
Regulierbarer Winkel_Escuadra regulable
Регулируемый крепежный уголок 

12 mm

9÷15
Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

MICENE  I  135

01 03 0402 05

122 mm

122 mm

+ +

Squadretta regolabile_Adjustable bracket
Regulierbarer Winkel_Escuadra regulable
Регулируемый крепежный уголок 

12 mm

9÷15 Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

01 03 0402 05
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EGAS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Lampada in gesso da incasso invisibile
per cartongessi con vetro di chiusura.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante 
del muro stesso e può 
essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 132 mm.

Omologazioni

Recessed light in plaster 
for plasterboard.
Once the wall has been plastered 
the recessed fitting will become an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Opening required for installation: 
Ø 132 mm.

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для гипсокартона.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и можно его 
окрасить.
- Отверстие для установки
Ø 132 мм.

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Gipskarton.
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 132 mm.

Zulassungen

Lámpara de yeso empotrada, 
invisible, para tabiques de cartón yeso.
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
Ø 132 mm.

Homologaciones
( T172      ) ( T172      ) ( T172      ) ( T172      ) ( T172      )
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T167 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T167 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T167 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T167 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

-T167 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T167 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T172 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T172Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T172Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T172 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

55 mm

Ø 130 mm

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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ø 132 mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

01 03 0402 05



COS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE



COS I  141



COS DESIGN: MARCO SPATTI

Lampada in gesso da incasso invisibile
per cartongessi con vetro di chiusura.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante 
del muro stesso e può 
essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
122x122 mm.

Omologazioni

Recessed light in plaster 
for plasterboard.
Once the wall has been plastered 
the recessed fitting will become an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Opening required for installation: 
122x122 mm.

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для гипсокартона.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и можно его 
окрасить.
- Отверстие для установки
122x122 мм.

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Gipskarton.
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden.
- Installationsöffnung 122x122 mm.

Zulassungen

Lámpara de yeso empotrada, 
invisible, para tabiques de cartón yeso.
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
122x122 mm.

Homologaciones
( T173      ) ( T173      ) ( T173      ) ( T173      ) ( T173      )
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T168 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T168 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T168 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T168 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

-T168 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T168 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T173 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T173 Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T173 Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T173  LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

120 mm

120 mm

80 mm

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

122 mm

122 mm

01 03
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SIRIS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Lampada in gesso da incasso invisibile
per cartongessi.
Dopo aver rasato a gesso il muro, 
l’incasso risulta parte integrante del
muro stesso e può essere 
tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 92x92 mm.

Omologazioni

Recessed light in plaster 
for plasterboard.
Once the wall has been plastered 
the recessed fitting will become an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Opening required for installation: 
Ø 92x92 mm.

Type-approvals

Гипсовая лампа встраиваемая, 
невидимая для гипсокартона.
После шпаклевки стены, корпус 
светильника становится составной
частью самой стены и можно его 
окрасить.
- Отверстие для установки
Ø 92x92 mm.

Омологации

Unsichtbar werdende Lampe zum 
Einlassen aus Gips, für Gipskarton.
Nachdem man die Wand gipsverputzt
hat, wird der Einsatz zu einem 
integrierenden Bestandteil der Wand
und kann angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 92x92 mm.

Zulassungen

Lámpara de yeso empotrada, 
invisible, para tabiques de cartón yeso.
Después de haber enlucido el tabique,
el empotrado forma parte integrante
de la propia pared y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
Ø 92x92 mm.

Homologaciones
( T170      ) ( T170      ) ( T170      ) ( T170      ) ( T170      )
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T165 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T165 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T165 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T165 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

-T165 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T165 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T170 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

-T170Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T170Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

-T170 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

50 mm

90 mm

60 mm

90 mm

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

92 mm

92 mm

15 mm
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
142x72 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation: 
142x72 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его
покрасить.

- Отверстие для установки
142x72 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 142x72 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo y 
se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
142x72 mm.

Homologaciones
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(T171      ) (T171      ) (T171      ) (T171      ) (T171      )

T166 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T166 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- TT166 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- TT166 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- TT166 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- TT166 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T171 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T171Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T171Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T171 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

SIRIS TWIN DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

70 mm

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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142 mm

72 mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

15 mm
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta
parte integrante del soffitto 
stesso e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 92 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation:
Ø 92 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор 
для установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью самого
потолка и можно его покрасить.

- Отверстие для установки 
Ø 92 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 92 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado el falso
techo con yeso, el empotrado
resulta formar parte integrante
del propio techo y se puede pintar.
- Apertura para la instalación
Ø 92 mm.

Homologaciones
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( 1T69      ) ( T169      ) ( T169      ) ( 1T69      ) ( 1T69      )

T164 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T164 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T164 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T164 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T164 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T164 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T169 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T169Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T169Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T169 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

DELUS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

45 mm

Ø 90 mm

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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ø 92 mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

01 03 0402 05



- Incasso invisibile per controsoffitti
e con cassaforma in muratura.

- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.

- Lampada alogena, fluorescente o 
led con attacco G9

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and walls, using a housing 
box.

- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.

- Halogen, fluorescent or LED bulb 
with G9 connection

Type-approvals

-  Встроенный, невидимый светильник 
для подвесных потолков с 
обмурованной опалубкой.

- После того, как подвесной потолок 
затянут шпаклевкой, встроенное 
устройство сливается с потолком и 
его можно покрасить.

- Лампочки галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
с цоколем G9

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.

- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

- Halogenlampe, Leuchtstofflampe 
oder Led mit Anschluss G9

Zulassungen

- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.

- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.

- Lámpara halógena, fluorescente o 
de LED con casquillo G9

Homologaciones

T46

_ 60W
_ G9

90 mm

30 mm

225 mm

335 mm

TRACIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T46 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

250 mm

430 mm

1
0
0
 m

m



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

345 mm

235
mm
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso 
il controsoffitto, l’incasso 
risulta parte integrante del soffitto
stesso e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 132

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation: 
Ø 132

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его
покрасить.

- Отверстие для установки
Ø 132

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 132

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo y 
se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
Ø 132

Homologaciones

70 mm

130 mm

SPARTA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T93 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T93 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T93 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T93 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T93 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T93 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T102 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T102Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T102Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T102 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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132 mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 132 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of 
the ceiling and can be painted.
- Opening required for installation: 
Ø 132 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его 
покрасить.

- Отверстие для установки 
Ø 132 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 132 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para falsos 
techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar 
parte integrante del propio techo 
y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
Ø 132 mm.

Homologaciones

45 mm

73 mm

130 mm

POLIS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T10 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T10 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb
2800°K

- T10 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T10 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T10 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T10 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T12 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T12Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T12Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T12 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta
parte integrante del soffitto 
stesso e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
Ø 102 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation:
Ø 102 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор 
для установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью самого
потолка и можно его покрасить.

- Отверстие для установки 
Ø 102 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung Ø 102 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado el falso
techo con yeso, el empotrado
resulta formar parte integrante
del propio techo y se puede pintar.
- Apertura para la instalación
Ø 102 mm.

Homologaciones

30 mm

75 mm

Ø 100 mm

NICIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T22 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T22 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T22 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T22 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T22 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T22 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T24 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T24Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T24Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T24 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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ø 102 mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
242x132 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation:
242x132 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его 
покрасить.

- Отверстие для установки 
242x132 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 242x132 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo 
y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
242x132 mm.

Homologaciones

55 mm

130 mm

240 mm

OLINTO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T25 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T25 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T25 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T25 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T25 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T25 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T27 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T27Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T27Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T27 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA
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242 mm
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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- Plaster wall lamp for plasterboard 
and, with the use of a housing box, 
brick-built walls. It is fully 
integrated into the wall and both 
the front and removable bottom 
panel can be painted.
Remote power supply.

Type-approvals

- Светильник предназначен для установки 
в стены из гипсокартона или при помощи 
специального корпуса – в кирпичные 
стены. Светильник становится частью 
стены и можно его покрасить, как 
фронтально, так и с задней стороны, где 
имеется съемная пластина. Блок питания 
следует установить дистанционно, в 
ответвительной коробке

Омологации

- Wandlampe aus Gips für Gipskarton 
und, per Verschalung, für 
gemauerte Wände. Wird eins mit 
der Wand und es kann sowohl die 
Vorderseite als auch die hintere 
abnehmbare Platte angestrichen 
werden. Entfernt liegendes Netzteil.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, para 
cartón yeso y, mediante contracaja, 
pared de albañilería. Entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar 
tanto frontalmente como su placa 
trasera desmontable. Fuente de 
alimentación colocada a distancia.

Homologaciones

- Lampada da parete gesso per 
cartongessi e, tramite cassaforma, 
su parete in muratura. Risulta parte 
della parete e può essere tinteggiata
sia frontalmente che nella lastra 
posteriore smontabile.
Alimentatore remoto

Omologazioni

ATTICA ORIENTABILE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T177

_ 1X60W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T177 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T177 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T177 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T177 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T177 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T178 LED

_ 1X60W
_ GU10

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T178Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T178Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T178 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
122x122 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation: 
122x122 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его
покрасить.

- Отверстие для установки
122x122 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 122x122 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo y 
se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
122x122 mm.

Homologaciones

65 mm

120 mm

120 mm

ATTICA GLASS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T28 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T28 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T28 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T28 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T28 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T28 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T30 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T30Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T30Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T30 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA
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122 mm

122 mm
Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

01 03 0402 05



ATTICA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta
parte integrante del soffitto 
stesso e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
122x122 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation:
122x122 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор 
для установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью самого
потолка и можно его покрасить.

- Отверстие для установки 
122x122 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 122x122 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado el falso
techo con yeso, el empotrado
resulta formar parte integrante
del propio techo y se puede pintar.
- Apertura para la instalación
122x122 mm.

Homologaciones
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T04 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T04 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T04 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T04 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T04 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T04 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T06 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T06Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T06Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T06 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
216x119 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation: 
216x119 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его
покрасить.

- Отверстие для установки
216x119 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 216x119 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo y 
se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
216x119 mm.

Homologaciones
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ATTICA TWIN DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T13 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T13 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T13 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T13 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T13 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T13 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T15 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T15Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T15Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T15 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA
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Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
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- Incasso invisibile per controsoffitti
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta parte 
integrante del soffitto stesso e può
essere tinteggiato.
- Apertura per installazione 
102x102 mm.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings
- Once the false ceiling has been
plastered the recessed fitting will
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- Opening required for installation:
102x102 mm.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для
установки в подвесные потолки

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор 
станет неотъемлемой частью 
самого потолка и можно его 
покрасить.

- Отверстие для установки 
102x102 мм.

Омологации

- Unsichtbarer Einsatz für 
abgehängte Decken
- Nachdem man die abgehängte
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- Installationsöffnung 102x102 mm.

Zulassungen

- Empotrado invisible para 
falsos techos
- Después de haber nivelado 
el falso techo con yeso, 
el empotrado resulta formar parte 
integrante del propio techo 
y se puede pintar.
- Apertura para la instalación 
102x102 mm.

Homologaciones
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ATTICA FLAT DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T07 GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T07 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T07 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T07 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T07 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T07 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T09 LED

Optional: moduli e alimentatore
Optional: modules and power supply unit.
Optional: Module und Netzteil
Opcional: módulos y fuente de alimentación
По специальному заказу: модули и блок питания

- T09Modulo led 7W - 3000°K
Modulo led 495 lumen-700mA/LED module 495 lumen-700mA
- T09Modulo led 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

- T09 LED DRIVER 8,4W
Led driver 8,4W-700mA
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102 mm Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа
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THYRA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

- Incasso invisibile per controsoffitti
e, tramite cassaforma, per laterizio.

- Dopo aver rasato a gesso 
il controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto
stesso e può essere tinteggiato.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для 
установки в подвесные потолки и, с 
помощью  опалубки в кирпичную 
кладку.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно покрасить.

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

Zulassungen

- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.

Homologaciones

75 mm

210 mm

210 mm

T86 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

230 mm

290 mm 1
1
0
 m

m

( T103      ) ( T103      ) ( T103      ) ( T103      ) ( T103      )

T86 G53

Optional:
- T86 TRASFORMATORE
Trasformatore elettronico 10-60W
10-60W electronic transformer
Elektronischer Transformator 10-60W
Transformador electrónico 10-60W
Электронный трансформатор 10-60 Вт

- T86 Alo 50W
Lampadina alogena 50W
50W halogen light bulb
Halogenlampe 50W
Bombilla halógena 50W
Галогенная лампочка 50 Вт

T103 LED

Optional:
- T103 Alimentatore
Alimentatore elettronico 12W
12W electronic power supply
Elektronisches Netzteil 12W
Alimentador electrónico 12W
Электронный блокпитания 12 Вт

- T103 Lampadina
Lampadina LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
LED light bulb - 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K View angle 30° 
LED Lampe 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Linsenöffnung
Bombilla LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
Светодиодная лампочка 11 Вт - 680 люменов - 3000/3200°K 30° апертура линзы

Vedi tabella fotometrica pag. 275 - 276/See photometric table on page 275 - 276



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

THYRA  I  177

01 03 0402 05

215 mm

215 mm

01 03 0402 05



75 mm

210 mm

420 mm

THYRA TWIN DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T87 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

250 mm

460 mm 1
1
0
 m

m

- Incasso invisibile per controsoffitti
e tramite cassaforma per laterizio.
- Dopo aver rasato a gesso 
il controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto
stesso e può essere tinteggiato.

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для 
установки в подвесные потолки и, с 
помощью  опалубки в кирпичную 
кладку.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно покрасить.

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

Zulassungen

- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.

Homologaciones

( T104      ) ( T104     ) ( T104      ) ( T104      ) ( T104      )

T87 G53

Optional:
- T87 TRASFORMATORE
Trasformatore elettronico 10-60W
10-60W electronic transformer
Elektronischer Transformator 10-60W
Transformador electrónico 10-60W
Электронный трансформатор 10-60 Вт

- T87 Alo 50W
Lampadina alogena 50W
50W halogen light bulb
Halogenlampe 50W
Bombilla halógena 50W
Галогенная лампочка 50 Вт

T104 LED

Optional:
- T104 Alimentatore
Alimentatore elettronico 12W
12W electronic power supply
Elektronisches Netzteil 12W
Alimentador electrónico 12W
Электронный блок питания 12 Вт

- T104 Lampadina
Lampadina LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
LED light bulb - 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K View angle 30° 
LED Lampe 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Linsenöffnung
Bombilla LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
Светодиодная лампочка 11 Вт - 680 люменов - 3000/3200°K 30° апертура линзы

Vedi tabella fotometrica pag. 275 - 276/See photometric table on page 275 - 276



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

THYRA TWIN  I  179

01 03 0402 05

425 mm

215 mm

01 03 0402 05



85 mm

216 mm

216 mm

DIOCLE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T33 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

236 mm

260 mm 1
8
5
 m

m

- Luce orientabile
- Incasso invisibile per controsoffitti
e tramite cassaforma per laterizio.
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.

Omologazioni

- Adjustable light
- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.

Type-approvals

- Свет с изменением направления
- Скрытый встраиваемый прибор для 

установки в подвесные потолки и с 
помощью опалубки в кирпичную 
кладку.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно  покрасить.

Омологации

- orientierbares Licht
- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

Zulassungen

- Luz orientable
- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.

Homologaciones

( T34     ) ( T34     ) ( T34     ) ( T34     ) ( T34     )

T33 G53

Optional:
- T33 TRASFORMATORE
Trasformatore elettronico 10-60W
10-60W electronic transformer
Elektronischer Transformator 10-60W
Transformador electrónico 10-60W
Электронный трансформатор 10-60 Вт

- T33 Alo 50W
Lampadina alogena 50W
50W halogen light bulb
Halogenlampe 50W
Bombilla halógena 50W
Галогенная лампочка 50 Вт

T34 LED

Optional:
- T34 Alimentatore
Alimentatore elettronico 12W
12W electronic power supply
Elektronisches Netzteil 12W
Alimentador electrónico 12W
Электронный блок питания 12 Вт

- T34 Lampadina
Lampadina LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
LED light bulb - 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K View angle 30° 
LED Lampe 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Linsenöffnung
Bombilla LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
Светодиодная лампочка 11 Вт - 680 люменов - 3000/3200°K 30° апертура линзы

Vedi tabella fotometrica pag. 275 - 276/See photometric table on page 275 - 276



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

DIOCLE  I  181

01 03 0402 05

220 mm

220 mm

01 03 0402 05



90 mm

218 mm

620 mm

DIOCLE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T35 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

280 mm

640 mm 1
8
5
 m

m

- Luce orientabile
- Incasso invisibile per controsoffitti
e tramite cassaforma per laterizio.
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.

Omologazioni

- Adjustable light
- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.

Type-approvals

- Свет с изменением направления
- Скрытый встраиваемый прибор для 

установки в подвесные потолки и с 
помощью опалубки в кирпичную 
кладку.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно  покрасить.

Омологации

- orientierbares Licht
- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.

Zulassungen

- Luz orientable
- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.

Homologaciones

( T36     ) ( T36     ) ( T36     ) ( T36     ) ( T36     )

T35 G53

Optional:
- T86 TRASFORMATORE
Trasformatore elettronico 10-60W
10-60W electronic transformer
Elektronischer Transformator 10-60W
Transformador electrónico 10-60W
Электронный трансформатор 10-60 Вт

- T35 Alo 50W
Lampadina alogena 50W
50W halogen light bulb
Halogenlampe 50W
Bombilla halógena 50W
Галогенная лампочка 50 Вт

T36 LED

Optional:
- T36 Alimentatore
Alimentatore elettronico 12W
12W electronic power supply
Elektronisches Netzteil 12W
Alimentador electrónico 12W
Электронный блок питания 12 Вт

- T36 Lampadina
Lampadina LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
LED light bulb - 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K View angle 30° 
LED Lampe 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Linsenöffnung
Bombilla LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
Светодиодная лампочка 11 Вт - 680 люменов - 3000/3200°K 30° апертура линзы

Vedi tabella fotometrica pag. 275 - 276/See photometric table on page 275 - 276



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

624 mm

220
mm

DIOCLE  I  183
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T39 G24 q3 - 2x26W

Optional:
- T39 Lampadina
Lampadine fluorescenti 26W

Optional:
- T39 light bulb
26W fluorescent bulbs 

Optional:
- T39 Lampe
Leuchtstofflampe 26W

Opcional:
- T39 Bombilla
Bombilla fluorescente 26W

По специальному заказу:
- T39 лампочка

Флуоресцентная лампочка 26 Вт

T50 G24 q3 - 2x26W

con emergenza
Optional:
- T50 Lampadina
Lampadine fluorescenti 26W

with emergency device
Optional:
- T50 light bulb
26W fluorescent bulbs 

mit Notfunktion
Optional:
- T50 Lampe
Leuchtstofflampe 26W

con emergencia
Opcional:
- T50 Bombilla
Bombilla fluorescente 26W

С аварийным освещением
По специальному заказу:
- T50 лампочка

Флуоресцентная лампочка 26 Вт

T40 2xE27

Optional:
- T40 Lampadina
Lampadine fluorescenti 25W

Optional:
- T40 light bulb
25W fluorescent bulbs 

Optional:
- T40 Lampe
Leuchtstofflampe 25W

Opcional:
- T40 Bombilla
Bombilla fluorescente 25W

По специальному заказу:
- T40 лампочка

Флуоресцентная лампочка 25 Вт

130 mm

240 mm

240 mm

TEBE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T39 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

260 mm

280 mm 1
4
0
 m

m

T108 LED

- Modulo 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Dimmerabile

- Module 17.5 W 3200° K - 25° ^
- Lumen 1410
- Dimmable

- Modul 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Dimmerfähig

- Módulo de 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Intensidad regulable

- Модуль 17,5 Вт 3200° K - 25°^
- Люмен 1410
- С регулируемой яркостью

- Incasso invisibile per controsoffitti
e tramite cassaforma per laterizio.
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso 
e può essere tinteggiato.
- T50 con emergenza ha 3 ore
di autonomia al 23% 
di flusso luminoso

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- T50 with emergency device has 
3 hours of autonomy at 23% 
of light flux

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для 
установки в подвесные потолки и с 
помощью опалубки в кирпичную 
кладку.

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно покрасить.

- T50 в аварийной ситуации имеет 3 
часа резерва и 23% светового потока.

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk.
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- T50 mit Notfunktion hat 3 Stunden 
Autonomie bei 23% des Lichtflusses

Zulassungen

- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.
- T50 con emergencia, tiene 3 horas 
de autonomía con un 23% de flujo 
luminoso

Homologaciones

Moduli Led 17,5W
LED module 17.5 W
LED Module 17,5W
Módulos LED 17,5W
Светодиодные модули 17,5W



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

244 mm

244 mm

TEBE  I  185
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T31 G24 q3 - 2x26W

Alimentatore elettronico incluso 
Optional:
- T31 Lampadina 26W G24 q3
Lampadine fluorescente

Electronic power supply included 
Optional:
- T31 Light bulb 26W G24 q3
Fluorescent bulbs 

Elektronisches Netzteil 
eingeschlossen 
Optional:
- T31 Lampe 26W G24 q3
Leuchtstofflampe

Alimentador electrónico incluido 
Opcional:
- T31 Bombilla 26W G24 q3
Bombilla fluorescente

Электронный  блок питания  включен
По специальному заказу:
- T31 лампочка 26W G24 q3

Флуоресцентная лампочка 25 Вт

T32 2xE27 

Optional:
- T32 Lampadina
Lampadine fluorescente 25W 

Optional:
- T32 light bulb
25W fluorescent bulbs 

Optional:
- T32 Lampe
Leuchtstofflampe 25W

Opcional:
- T32 Bombilla
Bombilla fluorescente 25W

По специальному заказу:
- T32 лампочка

Флуоресцентная лампочка 25 Вт

T51 G24 q3 - 2x26W

con emergenza
Optional:
- T51 Lampadina
Lampadine fluorescente 26W

with emergency device
Optional:
- T51 light bulb
26W fluorescent bulbs 

mit Notfunktion
Optional:
- T51 Lampe
Leuchtstofflampe 26W

con emergencia
Opcional:
- T51 Bombilla
Bombilla fluorescente 26W

С аварийным освещением
По специальному заказу:
- T51 лампочка

Флуоресцентная лампочка 26 Вт

105 mm

Ø 265 mm

CADMEA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T31 C

Cassaforma
Formwork
Verschalung
Encofrado
Опалубка

T109 LED

- Modulo 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Dimmerabile

- Module 17.5 W 3200° K - 25° ^
- Lumen 1410
- Dimmable

- Modul 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Dimmerfähig

- Módulo de 17,5 W 3200° K - 25° ^
- 1410 Lumen
- Intensidad regulable

- Модуль 17,5 Вт 3200° K - 25° ^
- Люмен 1410
- С регулируемой яркостью

320 mm

320 mm 1
2
0
 m

m

- Incasso invisibile per controsoffitti 
e tramite cassaforma per laterizio
- Dopo aver rasato a gesso il 
controsoffitto, l’incasso risulta 
parte integrante del soffitto stesso
e può essere tinteggiato.
- T51 con emergenza ha 3 ore
di autonomia al 23% 
di flusso luminoso

Omologazioni

- Invisible recessed fitting for false 
ceilings and, using a housing box, 
for brickwork.
- Once the false ceiling has been 
plastered the recessed fitting will 
become an integral part of the 
ceiling and can be painted.
- T51 with emergency device has 3 
hours of autonomy at 23% 
of light flux

Type-approvals

- Скрытый встраиваемый прибор для 
установки в подвесные потолки и 
с помощью  опалубки в кирпичную 
кладку. 

- Оштукатурив потолок гипсовой 
штукатуркой, встроенный прибор  
станет неотъемлемой частью самого 
потолка и его можно покрасить.

- T51 в аварийной ситуации имеет 3 
часа резерва и 23% светового потока.

Омологации

- Unsichtbar werdender Einsatz für 
abgehängte Decken und mit 
Verschalung für Mauerwerk
- Nachdem man die abgehängte 
Decke gipsverputzt hat, wird der 
Einsatz zu einem integrierenden 
Bestandteil der Decke und kann 
angestrichen werden.
- T51 mit Notfunktion hat 3 Stunden 
Autonomie bei 23% des Lichtflusses

Zulassungen

- Empotrada invisible para falsos 
techos y con encofrado para pared.
- Después de haber enlucido el falso 
techo con yeso, el empotrado 
resulta parte integrante del propio 
techo y se puede pintar.
- T51 con emergencia, tiene 3 horas 
de autonomía con un 23% de flujo 
luminoso

Homologaciones

Moduli Led 17,5W
LED module 17.5 W
LED Module 17,5W
Módulos LED 17,5W
Светодиодные модули 17,5W



Montaggio cassaforma per latterizio
Formwork assembly for brickwork
Einbau der Verschalung für Mauerwerk
Montaje encofrado para ladrillos
Установка опалубки для кирпичной стены

Schema di montaggio senza cassaforma
Assembly diagram without housing box.
Montageplan ohne Verschalung
Esquema de montaje sin encofrado
Схема установки без опалубки

ø 267 mm

CADMEA  I  187

01 03 0402 05

03 0402 0501



- Lampada da soffitto gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampada adatta per lampadina 
alogena, fluorescente e led.
- Con attacco G9

Omologazioni

- Plaster ceiling light, it becomes an 
integral part of the ceiling and can 
therefore be painted.
- Light suitable for halogen or 
fluorescent bulbs and LEDs.
- With G9 connection

Type-approvals

- Потолочная гипсовая лампа, 
становится составной частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Лампа предназначена для 
галогенных, флуоресцентных и 
светодиодных лампочек.

- С цоколем G9

Омологации

- Deckenlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.
- Lampe eignet sich für Halogenlampen, 
Leuchtstofflampen und Led.
- Mit Anschluss G9

Zulassungen

- Lámpara para techo de yeso, entra 
a formar parte del mismo y se 
puede pintar.
- Lámpara apta para bombillas 
halógenas, fluorescentes y de LED.
- Con casquillo G9

Homologaciones

T118

_ 1x60W
_ G9

LEONIDA DESIGN: ROMAN LUSCIOV

110 mm

15 mm

165 mm

230 mm

240 mm

175
mm

Schema di montaggio
Assembly diagram
Montageplan
Esquema de montaje
Схема монтажа

01 03 0402 05
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GESSI PARETE / GESSI SOFFITTO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Serie di apparecchi da parete e soffitto
in gesso nati per soddisfare le esigenze
di applicazioni moderne, suggestive e
discrete.

Range of wall and ceiling mounted
products in plaster, designed to meet
the needs of modern, evocative and di-
screet applications.

Серия настенных и потолочных приборов 
из гипса для удовлетворения требований,
связанных с их современными, 
привлекательными и ненавязчивыми 
применениями.

Geräteserie aus Gips für Wand 
und Decke für moderne, suggestive 
und diskrete Anwendungen.

Serie de aparatos para pared y techo
de yeso, creados para satisfacer las
exigencias de aplicaciones modernas,
sugestivas y discretas.
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TEOS DESIGN: MARCO SPATTI

224 mm

222 m
m

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

T174.10 

_ 2X60W
_ G9 95 mm

288° 252°

75 mm
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TEOS DESIGN: MARCO SPATTI

T174.11 

_ 2X60W
_ G9

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

345 mm

353 mm

95 mm

282° 252°

75 mm
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TEOS DESIGN: MARCO SPATTI

T174.12 

_ 3X60W
_ G9

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

470 mm

475 mm

95 mm

278° 252°

75 mm
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T182

_ 1X60W
_ E27

- Lampada da parete gesso
biemissione, con effetto luce
su fascia centrale.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco E27.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, 
with light effect on central strip.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E27 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный
светильник из гипса со световым
эффектом на центральной полосе.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем E27.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit
Bi-Emissions-Licht, plus Lichteffekt 
auf zentralem Streifen.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss E27.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, con efecto de luz
en la franja central.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo E27.

Homologaciones

AEGINIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

300 mm

150 mm

100 mm
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T184

_ 1X60W
_ E27

- Lampada da parete gesso
biemissione.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco E27.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E27 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный
светильник из гипса.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем E27.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss E27.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión.- Acepta bombillas 
halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo E27.

Homologaciones

300 mm

160 mm

75 mm

ANDROS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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T183

_ 1X60W
_ E27

- Lampada da parete gesso
con luce superiore ed effetto
frontale di luce riflessa.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con
attacco E27.

Omologazioni

- Plaster wall light with upper light 
and reflected light effect at
the front.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E27 connection.

Type-approvals

- Потолочный светильник из гипса
с верхним светом и фронтальным
эффектом отраженного света

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем E27.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit oberem 
Licht und frontalem Licht-Reflex-
Effekt.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss E27.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con
luz superior y efecto frontal de luz 
reflejada.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo E27.

Homologaciones

CARYSTUS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

280 mm

140 mm

140 mm
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- Lampada da parete gesso 
biemissione. Risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
Strisce led e alimentatore integrati

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall lamp. 
It becomes an integral part of the 
wall and can be painted. LED strips 
and integrated power supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить. 
Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания 

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht. Wird eins 
mit der Wand und kann gestrichen 
werden. LED Streifen und Netzteil 
integriert

Zulassungen

-Aplique para pared de yeso con 
doble emisión. Entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar. 
Tiras de LED y fuentes de 
alimentación incorporadas

Homologaciones

MILOS DESIGN: MARCO SPATTI

40 mm

120 mm

600 mm

T163.10

_ 15W 12v
_ 3000°K 
_ 600 lumen ⬇ + 600 lumen ⬆
_ Led driver incluso integrato
_ Integrated LED driver included.
_ integrierter LED Driver 
mit eingeschlossen 

_ Actuador LED incluido incorporado
_ Интегрированный светодиодный драйвер 

40 mm

120 mm

900 mm

T163.11

_ 24W 12v
_ 3000°K 
_ 960 lumen ⬇ + 960 lumen ⬆
_ Led driver incluso integrato
_ Integrated LED driver included.
_ integrierter LED Driver 
mit eingeschlossen 

_ Actuador LED incluido incorporado
_ Интегрированный светодиодный драйвер

40 mm

120 mm

1200 mm

T163.12

_ 32W 12v
_ 3000°K 
_ 1280 lumen ⬇ + 1280 lumen ⬆
_ Led driver incluso integrato
_ Integrated LED driver included.
_ integrierter LED Driver 
mit eingeschlossen 

_ Actuador LED incluido incorporado
_ Интегрированный светодиодный драйвер
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- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Moduli LED e alimentatore 
integrati.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Integrated LED modules and power 
supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- LED Module und Netzteil integriert

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Módulos LED y fuentes de 
alimentación incorporados.

Homologaciones

AINOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T127

- 2 moduli LED integrati
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- LED driver incluso integrato

- 2 integrated LED modules
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Integrated LED driver included.

- 2 integrierte LED Module
- 2x3W
- 3000° K
- 270 Lumen ⬇ + 270 Lumen ⬆
- integrierter LED Driver mit eingeschlossen

- 2 módulos LED incorporados
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Actuador LED incluido incorporado

- 2 интегрированных светодиодных модулей
- 2x3 Вт
- 3000° K
- 270 люмен ⬇ + 270 люмен ⬆
- Интегрированный светодиодный драйвер 

100 mm

160 mm

70 mm

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED 
Светодиодный модуль
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IKARIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

110 mm

210 mm

90 mm

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Moduli LED e alimentatore 
integrati.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Integrated LED modules and power 
supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- LED Module und Netzteil integriert

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Módulos LED y fuentes de 
alimentación incorporados.

Homologaciones

T125

- 2 moduli LED integrati
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- LED driver incluso integrato

- 2 integrated LED modules
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Integrated LED driver included.

- 2 integrierte LED Module
- 2x3W
- 3000° K
- 270 Lumen ⬇ + 270 Lumen ⬆
- integrierter LED Driver mit eingeschlossen

- 2 módulos LED incorporados
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Actuador LED incluido incorporado

- 2 интегрированных светодиодных модулей
- 2x3 Вт
- 3000° K
- 270 люмен ⬇ + 270 люмен ⬆
- Интегрированный светодиодный драйвер 

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED 
Светодиодный модуль
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KOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

140 mm

140 mm

140 mm

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Moduli LED e alimentatore 
integrati.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Integrated LED modules and power 
supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- LED Module und Netzteil integriert

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Módulos LED y fuentes de 
alimentación incorporados.

Homologaciones

T129

- 2 moduli LED integrati
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- LED driver incluso integrato

- 2 integrated LED modules
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Integrated LED driver included.

- 2 integrierte LED Module
- 2x3W
- 3000° K
- 270 Lumen ⬇ + 270 Lumen ⬆
- integrierter LED Driver mit eingeschlossen

- 2 módulos LED incorporados
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Actuador LED incluido incorporado

- 2 интегрированных светодиодных модулей
- 2x3 Вт
- 3000° K
- 270 люмен ⬇ + 270 люмен ⬆
- Интегрированный светодиодный драйвер 

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED 
Светодиодный модуль
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LEMNOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

50 mm

120 mm

120 mm

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Moduli LED e alimentatore 
integrati.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Integrated LED modules and power 
supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- LED Module und Netzteil integriert

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Módulos LED y fuentes de 
alimentación incorporados.

Homologaciones

T121

- 2 moduli LED integrati
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- LED driver incluso integrato

- 2 integrated LED modules
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Integrated LED driver included.

- 2 integrierte LED Module
- 2x3W
- 3000° K
- 270 Lumen ⬇ + 270 Lumen ⬆
- integrierter LED Driver mit eingeschlossen

- 2 módulos LED incorporados
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Actuador LED incluido incorporado

- 2 интегрированных светодиодных модулей
- 2x3 Вт
- 3000° K
- 270 люмен ⬇ + 270 люмен ⬆
- Интегрированный светодиодный драйвер  

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED 
Светодиодный модуль
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SAMOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

50 mm

155 mm

- Lampada da parete gesso
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Moduli LED e alimentatore 
integrati.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Integrated LED modules and power 
supply unit.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Интегрированные светодиодные 
полосы и блок питания.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- LED Module und Netzteil integriert

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar 
parte de la pared y se puede pintar.
- Módulos LED y fuentes de 
alimentación incorporados.

Homologaciones

T120

- 2 moduli LED integrati
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- LED driver incluso integrato

- 2 integrated LED modules
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Integrated LED driver included.

- 2 integrierte LED Module
- 2x3W
- 3000° K
- 270 Lumen ⬇ + 270 Lumen ⬆
- integrierter LED Driver mit eingeschlossen

- 2 módulos LED incorporados
- 2x3W
- 3000° K
- 270 lumen ⬇ + 270 lumen ⬆
- Actuador LED incluido incorporado

- 2 интегрированных светодиодных модулей
- 2x3 Вт
- 3000° K
- 270 люмен ⬇ + 270 люмен ⬆
- Интегрированный светодиодный драйвер 

Modulo Led - LED module
Led Modul - Módulo LED 
Светодиодный модуль



SAMOS  I  215



- Lampada da parete gesso,
monoemissione risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco GU10.

Omologazioni

- Plaster, single emission wall light, 
it becomes an integral part of the 
wall and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with GU10 
connection.

Type-approvals

- Однонаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Применяемые лампочки: галогенная, 
флуоресцентная или светодиодная 
с цоколем GU10.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Monoemissions-Licht, wird eins 
mit der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbare Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder LED mit 
GU10 Fassung.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, una 
sola emisión, entra a formar parte 
de la pared y se puede pintar.
- Bombilla instalable halógena, 
fluorescente o LED con casquillo 
GU10.

Homologaciones

LISSOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

100 mm

100 mm

90 mm

T126

_ 1X50W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T179 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T179 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T179 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T179 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T179 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.

Type-approvals

Гипсовая лампа для потолка, станет
неотъемлемой частью самого потолка
и ее можно покрасить.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.

Homologaciones

210 mm

65 mm

120 mm

PYLOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T94

_ 1X100W
_ R7S 117 mm
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- Lampada da parete gesso 
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Применяемые лампочки: галогенная, 
флуоресцентная или светодиодная с 
цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbare Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder LED mit G9 
Fassung.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar parte 
de la pared y se puede pintar.
- Bombilla instalable halógena, 
fluorescente o LED con casquillo G9.

Homologaciones

DODONA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T124

_ 1X60W
_ G9

100 mm

100 mm

70 mm
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- Lampada da parete in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и  ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

T98

_ 1X60W
_ G9

IONIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

150 mm

140 mm

150 mm
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9.

Homologaciones

70 mm

70 mm

220 mm

MEGARA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T88

_ 2X60W
_ G9
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и  ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

SYKION DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T89

_ 1X75W
_ G9
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

LOCRIS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T90

_ 2X60W
_ G9
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LOCRIS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T91

_ 3X60W
_ G9

- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones
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T181

_ 1X60W
_ G9

- Lampada da parete gesso
biemissione.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный
светильник из гипса.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

AETOLIA MICRO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

AETOLIA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T92

_ 3X60W
_ G9
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NAXOS DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T128

_ 1X60W
_ G9

- Lampada da parete gesso 
biemissione, risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9.

Omologazioni

- Plaster, dual emission wall light, it 
becomes an integral part of the wall 
and can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection.

Type-approvals

- Двунаправленный настенный 
светильник из гипса. Он становится 
частью стены и можно его покрасить.

- Применяемые лампочки: галогенная, 
флуоресцентная или светодиодная с 
цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe aus Gips mit 
Bi-Emissions-Licht, wird eins mit 
der Wand und kann gestrichen 
werden.
- Installierbare Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder LED mit G9 
Fassung.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso con 
doble emisión, entra a formar parte 
de la pared y se puede pintar.
- Bombilla instalable halógena, 
fluorescente o LED con casquillo G9.

Homologaciones
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco G9

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with G9 connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем G9.

Омологации

- Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss G9

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo G9

Homologaciones

MEGARA TONDA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T95

_ 2X60W
_ G9
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- Lampada da parete gesso. 
Formata da tre fasci orizzontali.
Risulta parte della 
parete e può essere tinteggiata.
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco E27.

Omologazioni

- Plaster wall light. Composed of 
three horizontal strips. It becomes 
an integral part of the wall and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E27 connection.

Type-approvals

- Настенный светильник из гипса с 
тремя горизонтальными потоками. 
светильник становится частью стены 
и можно его покрасить.

- Применяемые лампочки: галогенная, 
флуоресцентная или светодиодная с 
цоколем E27.

Омологации

- Wandlampe aus Gips. Besteht aus 
drei horizontalen Streifen. Wird 
eins mit der Wand und kann 
gestrichen werden.
- Installierbare Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder LED mit 
E27 Fassung.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso. 
Formada por tres haces horizontales. 
Entra a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Bombilla instalable halógena, 
fluorescente o LED con casquillo E27.

Homologaciones

KRANNON DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T123

_ 1X75W
_ E27
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- Lampada da parete gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

Omologazioni

-Plaster wall light, it becomes 
an integral part of the wall 
and can be painted.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить

Омологации

-Wandlampe Gips, wird zu einem 
integrierenden Bestandteil der 
Wand und kann angestrichen werden.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.

Homologaciones

T97

_ 1X100W
_ R7s 78 mm

CIMONE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

300 mm

105 mm

65 mm
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- Lampada da parete in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and can 
be painted.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

Омологации

- Wandlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.

Homologaciones

T107

_ 1X100W
_ R7s 78 mm

CUNASSA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

310 mm

105 mm

65 mm
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- Lampada da parete in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

- Lampadina installabile ologena, 
fluorescente o led con attacco E27.

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E27 connection.

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем E27.

Омологации

- Wandlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss E27.

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo E27

Homologaciones

T106

_ 1X60W
_ E27

MANTINEA DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

250 mm

125 mm

90 mm
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- Lampada da parete in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco E14

Omologazioni

- Plaster wall light, it becomes an 
integral part of the wall and 
can be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with E14 connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем E14.

Омологации

- Wandlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss E14

Zulassungen

- Aplique para pared de yeso, entra 
a formar parte de la pared y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo E14

Homologaciones

265 mm

120 mm

80 mm

T105

_ 60W
_ E14

CLEONE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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- Lampada da soffitto in gesso
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco GU10

Omologazioni

- Plaster ceiling light
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with GU10 
connection

Type-approvals

- Потолочный светильник из гипса
- Можно устанавливать галогенные, 

флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем GU10.

Омологации

- Deckenlampe aus Gips
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss GU10

Zulassungen

- Lámpara para techo de yeso
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo GU10

Homologaciones

80 mm

80 mm

110 mm

ESIODO MICRO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T179

_ 1X50W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T179 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T179 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T179 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T179 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T179 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 277
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- Lampada da soffitto in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco GU10

Omologazioni

- Plaster ceiling light, it becomes an 
integral part of the ceiling and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with GU10 
connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем GU10.

Омологации

- Deckenlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss GU10

Zulassungen

- Lámpara para techo de yeso, entra 
a formar parte del mismo y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo GU10

Homologaciones

110 mm

110 mm

135 mm

ESIODO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T96

_ 1X50W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T179 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T179 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T179 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T179 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T179 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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- Lampada da soffitto in gesso
- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco GU10

Omologazioni

- Plaster ceiling light
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with GU10 
connection

Type-approvals

- Потолочный светильник из гипса
- Можно устанавливать галогенные, 

флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем GU10.

Омологации

- Deckenlampe aus Gips
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss GU10

Zulassungen

- Lámpara para techo de yeso
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo GU10

Homologaciones

80 mm

80 mm

110 mm

DATI MICRO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T180

_ 1X50W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T180 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T180 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T180 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T180 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T180 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 277
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- Lampada da soffitto in gesso,
risulta parte della parete
e può essere tinteggiata.

- Lampadina installabile alogena, 
fluorescente o led con 
attacco GU10

Omologazioni

- Plaster ceiling light, it becomes an 
integral part of the ceiling and can 
be painted.
- Takes a halogen, fluorescent or 
LED light bulb with GU10 
connection

Type-approvals

- Гипсовая лампа для потолка, станет 
неотъемлемой частью самого 
потолка и ее можно покрасить.

- Можно устанавливать галогенные, 
флуоресцентные и светодиодные 
лампочки с цоколем GU10.

Омологации

- Deckenlampe aus Gips, wird zu 
einem integrierenden Bestandteil 
der Wand und kann angestrichen 
werden.
- Installierbar sind Halogenlampe, 
Leuchtstofflampe oder Led mit 
Anschluss GU10

Zulassungen

- Lámpara para techo de yeso, entra 
a formar parte del mismo y se 
puede pintar.
- Acepta bombillas halógenas, 
fluorescentes o de LED con 
casquillo GU10

Homologaciones

DATI DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

110 mm

110 mm

140 mm

T99

_ 1X50W
_ GU10

Portalampada incluso - Lamp holder included
Lampenfassung eingeschlossen
Portalámparas incluido - Патрон лампы включается

Optional lampadine - Optional - Optional
Opción - Опция:

- T179 Alo 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

- T179 LED 6W - 3000°K
Lampadina led 380 lumen/LED light bulb 380 lumen
- T179 LED 6W - 6500°K
Lampadina led 420 lumen/LED light bulb 420 lumen

- T179 LED 7W - 3000°K
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen
- T179 LED 7W - 6000°K
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

Vedi tabella fotometrica pag. 272 - 273 - 274 - 277/See photometric table on page 272 - 273 - 274 - 277
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Faretti a led installabili sia da interno
che da esterno. Sia a parete, soffitto
e pavimento calpestabile. Il frontale
può essere in alluminio cromato 
lucido o  verniciato bianco 9010. 

LED spotlights for indoor or outdoor
installation. Suitable for wall, ceiling
or floor installation. Available with a
polished chrome-plated aluminium
or RAL 9010 white painted front.

Светодиодные споты, используемые как 
в интерьере, так и на улице. Их можно
устанавливать на стену, на потолок и на
пол и можно на них наступать. Фронталь-
ная часть может быть из блестящего хро-
мированного алюминия или из алюминия,
окрашенного в белый цвет 9010.

LED Spots, sind sowohl innen als auch
außen installierbar. An Wand, Decke
und bei einem begehbaren Fußboden.
Die Vorderseite kann aus hochglan-
zverchromtem Aluminium ausgeführt
oder in 9010 weiß lackiert werden. 

Focos de LED instalables tanto en 
interiores como en exteriores. 
Para pared, techo y pavimento transitable.
La parte frontal puede ser de aluminio
cromado pulido o pintado blanco 9010.

INCASSI METALLO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE
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Faretto a led installabile sia da interno
che da esterno. Sia a parete, soffitto 
e pavimento calpestabile. 
Il frontale è in alluminio cromato 
lucido e il dissipatore in alluminio. 
Il vetro frontale è trasparente. 
Massima temperatura della superficie
esterna accessibile T 45°C.

LED spotlight for indoor or outdoor 
installation. Suitable for wall, ceiling 
or floor installation. 
It has a polished chrome-plated 
aluminium front and aluminium 
dissipator.  
The front glass is clear. Maximum
temperature of accessible external
surface T 45°C.

Светодиодный спот, используемый как
в интерьере, так и на улице. Его можно
устанавливать на стену, на потолок и 
на пол и можно на него наступать.
Фронтальная часть из блестящего 
хромированного алюминия; 
рассеиватель из алюминия.
Фронтальное стекло прозрачное. 
Максимальная температура наружной
поверхности T 45°C.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. An Wand, Decke
und bei einem begehbaren Fußboden. 
Vorderseite aus hochglanzverchrom-
tem Aluminium und Kühlkörper aus
Aluminium. 
Vorderes Glas ist transparent. 
Maximaltemperatur der außen 
zugänglichen Fläche T 45°C.

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. Para
pared, techo y pavimento transitable. 
La parte frontal es de aluminio 
cromado pulido y el disipador es 
de aluminio. 
El vidrio delantero es transparente.
Temperatura máxima de la superficie
externa accesible T 45°C.

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 3000 T52.C.40.3000°K

40 4000 T52.C.40.4000°K

Cassaforma optional / Optional housing box  
Verschalung optional / Caja opcional
Корпус для установки в кирпич поставляется 
по специальному заказу

T52.CA.DR.

Drenante, Drainage 
device, Wasserabführend,
Drenante, водоотводная

Stagna, Watertight, 
Dicht, Estanca, 
водонепроницаемая

T52.CA.IP67

85 
mm

90 mm

86 
mm

90 mm

Foro Ø 43
Hole Ø 43
Loch Ø 43
Agujero Ø 43
Отверстие Ø 43

68,5 mm

1,5 mm

Ø 60 mm

70 mm

BOEZIA CROMO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Led driver, Led driver, 
Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич
Scatola di connessione

Junction box
Verteilerdose

Caja de conexión
Соединительная коробка

Molla, Spring, Feder,
Muelle, Пружина

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор
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Faretto a led installabile sia da interno
che da esterno. Sia a parete, soffitto e
pavimento calpestabile. 
Il frontale è in alluminio verniciato
bianco 9010 poliestere e il dissipatore
in    alluminio. 
Massima temperatura della superficie
esterna accessibile T 45°C. 

LED spotlight for indoor or outdoor
installation. Suitable for wall, 
ceiling or floor installation. 
9010 white polyester painted alumi-
nium front and aluminium dissipator. 
Maximum temperature of accessible
external surface T 45°C. 

Светодиодный спот, используемый как
в интерьере, так и на улице. Его можно
устанавливать на стену, на потолок и
на пол и можно на него наступать.
Фронтальная часть из алюминия, окра-
шенного в белый цвет 9010; рассеива-
тель из алюминия.
Максимальная температура наружной
поверхности T 45°C.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. An Wand, Decke
und bei einem begehbaren Fußboden. 
Vorderseite aus Aluminium 9010 weiß
lackiert Polyester und Kühlkörper 
aus Aluminium. 
Maximaltemperatur der außen 
zugänglichen Fläche T 45°C. 

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. 
Para pared, techo y pavimento 
transitable. 
La parte frontal es de aluminio 
pintado blanco 9010 poliéster y 
el disipador es de aluminio. 
Temperatura máxima de la 
superficie externa accesible T 45°C. 

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 3000 T52.W.40.3000°K

40 4000 T52.W.40.4000°K

Ø 60 mm

68,5 mm

1,5 mm

70 mm

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Foro Ø 43
Hole Ø 43
Loch Ø 43
Agujero Ø 43
Отверстие Ø 43

BOEZIA WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T52.CA.DR.

Drenante, Drainage 
device, Wasserabführend,
Drenante, водоотводная

Stagna, Watertight, 
Dicht, Estanca, 
водонепроницаемая

T52.CA.IP67

85 
mm

90 mm

86 
mm

90 mm

Cassaforma optional / Optional housing box  
Verschalung optional / Caja opcional
Корпус для установки в кирпич поставляется 
по специальному заказу

Cassaforma optional / Optional housing box  
Verschalung optional / Caja opcional
Корпус для установки в кирпич поставляется 
по специальному заказуLed driver, Led driver, 

Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич
Scatola di connessione

Junction box
Verteilerdose

Caja de conexión
Соединительная коробка

Molla, Spring, Feder,
Muelle, Пружина

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор
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Faretto a led installabile sia da interno
che da esterno. Sia a parete, soffitto e
pavimento calpestabile. 
Il frontale è in alluminio cromato 
lucido e il dissipatore in alluminio. 
Il vetro frontale è trasparente.
Massima temperatura della superfi-
cie esterna accessibile T 45°C.

LED spotlight for indoor or outdoor
installation. Suitable for wall, ceiling
or floor installation. 
It has a polished chrome-plated 
aluminium front and aluminium 
dissipator.  
The front glass is clear. Maximum
temperature of accessible external
surface T 45°C.

Светодиодный спот, используемый как 
в интерьере, так и на улице. Его можно
устанавливать на стену, на потолок и 
на пол и можно на него наступать.
Фронтальная часть из блестящего 
хромированного алюминия; 
рассеиватель из алюминия.
Фронтальное стекло прозрачное. 
Максимальная температура наружной
поверхности T 45°C.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. An Wand, Decke
und bei einem begehbaren Fußboden. 
Vorderseite aus hochglanzverchrom-
tem Aluminium und Kühlkörper aus
Aluminium. 
Vorderes Glas ist transparent. 
Maximaltemperatur der außen 
zugänglichen Fläche T 45°C.

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. Para
pared, techo y pavimento transitable. 
La parte frontal es de aluminio 
cromado pulido y el disipador es 
de aluminio. 
El vidrio delantero es transparente.
Temperatura máxima de la superfi-
cie externa accesible T 45°C.

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 3000 T56.C.40.3000°K

40 4000 T56.C.40.4000°K

45 mm

63 mm

2 mm

65 mm

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Foro Ø 40
Hole Ø 40
Loch Ø 40
Agujero Ø 40
Отверстие Ø 40

TIRTEO CROMO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

T56.CA.DR.

Drenante, Drainage 
device, Wasserabführend,
Drenante, водоотводная

Stagna, Watertight, 
Dicht, Estanca, 
водонепроницаемая

T56CA.IP67

85 
mm

90 mm

86 
mm

90 mm

Cassaforma optional / Optional housing box  
Verschalung optional / Caja opcional
Корпус для установки в кирпич поставляется 
по специальному заказуLed driver, Led driver, 

Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич

Scatola di connessione
Junction box
Verteilerdose
Caja de conexión
Соединительная коробка

Molla, Spring, Feder,
Muelle, Пружина

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор
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TIRTEO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Faretto a led installabile sia da interno
che da esterno. Sia a parete, soffitto e
pavimento calpestabile. 
Il frontale è in alluminio verniciato
bianco 9010 poliestere e il 
dissipatore in alluminio. Il vetro 
frontale è trasparente. 
Massima temperatura della superfi-
cie esterna accessibile T 45°C.

LED spotlight for indoor or outdoor 
installation. Suitable for wall, ceiling
or floor installation. 
9010 white polyester painted 
aluminium front and aluminium 
dissipator. The front glass is clear. 
Maximum temperature of accessible
external surface T 45°C.

Светодиодный спот, используемый как
в интерьере, так и на улице. Его можно
устанавливать на стену, на потолок и
на пол и можно на него наступать.
Фронтальная часть из алюминия, окра-
шенного в белый цвет 9010; рассеива-
тель из алюминия. Фронтальное
стекло прозрачное.
Максимальная температура наружной
поверхности T 45°C.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. An Wand, Decke
und bei einem begehbaren Fußboden. 
Vorderseite aus Aluminium 9010 weiß
lackiert Polyester und Kühlkörper aus
Aluminium. 
Vorderes Glas ist transparent. 
Maximaltemperatur der außen 
zugänglichen Fläche T 45°C.

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. Para
pared, techo y pavimento transitable. 
La parte frontal es de aluminio pintado
blanco 9010 poliéster y el disipador 
es de aluminio. 
El vidrio delantero es transparente. 
Temperatura máxima de la superficie
externa accesible T 45°C.

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 3000 T56.W.40.3000°K

40 4000 T56.W.40.4000°K

45 mm

63 mm

2 mm

65 mm

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Foro Ø 40
Hole Ø 40
Loch Ø 40
Agujero Ø 40
Отверстие Ø 40

T56.CA.DR.

Drenante, Drainage 
device, Wasserabführend,
Drenante, водоотводная

Stagna, Watertight, 
Dicht, Estanca, 
водонепроницаемая

T56CA.IP67

85 
mm

90 mm

86 
mm

90 mm

Cassaforma optional / Optional housing box  
Verschalung optional / Caja opcional
Корпус для установки в кирпич поставляется 
по специальному заказуLed driver, Led driver, 

Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич

Scatola di connessione
Junction box
Verteilerdose
Caja de conexión
Соединительная коробка

Molla, Spring, Feder,
Muelle, Пружина

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор
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Faretto a led installabile sia da in-
terno che da esterno. 
Il frontale è in alluminio verniciato
bianco 9010 poliestere e il 
dissipatore in alluminio. Il vetro 
frontale è trasparente.
Massima temperatura della superfi-
cie esterna accessibile T 45°C.
Led driver incluso.

LED spotlight for indoor or outdoor
installation. 
9010 white polyester painted alumi-
nium front and aluminium dissipa-
tor. The front glass is clear.
Maximum temperature of accessible
external surface T 45°C.
Includes LED driver.

Светодиодный спот, используемый 
как в интерьере, так и на улице. 
Фронтальная часть из алюминия, 
окрашенного в белый полиэфирный
цвет 9010; рассеиватель из алюминия.
Фронтальное стекло прозрачное.
Максимальная температура наружной
поверхности T 45°C.
Светодиодный драйвер входит в 
комплект поставки.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. 
Vorderseite aus Aluminium in 9010
weiß lackiert Polyester und Kühlkör-
per aus Aluminium. Vorderes Glas ist
transparent.
Maximaltemperatur der außen 
zugänglichen Fläche T 45°C.
LED Driver inklusive.

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. 
La parte frontal es de aluminio 
pintado blanco 9010 poliéster y el 
disipador es de aluminio. 
El vidrio delantero es transparente.
Temperatura máxima de la 
superficie externa accesible T 45°C.
Actuador LED incluido.

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 4000 T58.W.40.4000

67 mm

88,5 mm

Ø 42 mm

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

MUMMIO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Vite, Screw, Schraube, 
Tornillo, Винт.

Led driver, Led driver, 
Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор



Faretto a led installabile sia da interno
che da esterno.
Il frontale è in alluminio cromato 
lucido e il dissipatore in alluminio. 
Il vetro frontale è trasparente. 
Massima temperatura della superficie
esterna accessibile T 45°C.
Led driver incluso.

LED spotlight for indoor or outdoor
installation. It has a polished
chrome-plated aluminium front 
and aluminium dissipator.  
The front glass is clear. 
Maximum temperature of 
accessible external surface T 45°C.
Includes LED driver.

Светодиодный спот, используемый 
как в интерьере, так и на улице. 
Фронтальная часть из блестящего 
хромированного алюминия; 
рассеиватель из алюминия. 
Фронтальное стекло прозрачное.
Максимальная температура наружной 
поверхности T 45°C.
Светодиодный драйвер входит в 
комплект поставки.

LED Spot, ist sowohl innen als auch
außen installierbar. Vorderseite aus 
hochglanzverchromtem Aluminium
und Kühlkörper aus Aluminium. 
Vorderes Glas ist transparent. 
Maximaltemperatur der außen
zugänglichen Fläche T 45°C.
LED Driver inklusive.

Foco de LED instalable tanto en 
interiores como en exteriores. 
La parte frontal es de aluminio 
cromado pulido y el disipador 
es de aluminio. 
El vidrio delantero es transparente.
Temperatura máxima de la 
superficie externa accesible T 45°C.
Actuador LED incluido.

Omologazioni

IP67
Type-approvals

IP67
Zulassungen

IP67
Homologaciones

IP67
Омологации

IP67

40 4000 T58.C.40.4000

67 mm

88,5 mm

Ø 42

Lampadina  LED 1 x 3W
Alimentazione 700 mA

Light bulb LED 1 x 3W
Power supply 700 mA

Led Lampe 1 x 3W
Stromversorgung 700 mA

Bombilla LED 1 x 3W
Alimentación 700 mA

Лампочка LED 1 x 3W
Питание 700 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

MUMMIO CROMO  I  269

MUMMIO CROMO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Vite, Screw, Schraube, 
Tornillo, Винт.

Led driver, Led driver, 
Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор



Faretto a led installabile da interno 
a parete. Il frontale è in alluminio 
cromato lucido e il dissipatore 
in alluminio. 
Led driver e cassaforma 
muratura inclusi.

LED spotlight for indoor wall 
installation. It has a polished
chrome-plated aluminium front 
and aluminium dissipator.
Includes LED driver and housing 
box for brick-built walls.

Настенный светодиодный спот для 
интерьера. Фронтальная часть из
блестящего хромированного 
алюминия; рассеиватель из алюминия.
Светодиодный драйвер и корпус для
установки в кирпич входят в комплект
поставки.

LED Spot, zur Wandinstallation im 
Innenbereich. Vorderseite aus 
hochglanzverchromtem Aluminium
und Kühlkörper  
aus Aluminium. LED Driver und 
Verschalung für Mauerwerk mit 
eingeschlossen.

Foco de LED para interiores 
instalable en pared. La parte frontal
es de aluminio cromado pulido y 
el disipador es  de aluminio. 
Actuador LED y caja para 
albañilería incluidos.

Omologazioni

IP40
Type-approvals

IP40
Zulassungen

IP40
Homologaciones

IP40
Омологации

IP40

120 4000 T60.C.120.4000

40 mm

18 mm

2 mm

20 mm

Lampadina  LED 1 x1W
Alimentazione 350 mA

Light bulb LED 1 x 1W
Power supply 350 mA

Led Lampe 1 x 1W
Stromversorgung 350 mA

Bombilla LED 1 x 1W
Alimentación 350 mA

Лампочка LED 1 x 1W
Питание 350 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Foro Ø 29
Hole Ø 29
Loch Ø 29
Agujero Ø 29
Отверстие Ø 29

QUINZIO CROMO DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Led driver, Led driver, 
Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич

Scatola di connessione
Junction box
Verteilerdose
Caja de conexión
Соединительная коробка

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор



Faretto a led installabile da interno 
a parete. Il frontale è in alluminio
verniciato bianco 9010 poliestere 
e il dissipatore in alluminio.
Led driver e cassaforma 
muratura inclusi.

LED spotlight for indoor wall 
installation. 9010 white polyester
painted aluminium front and 
aluminium dissipator.
Includes LED driver and housing 
box for brick-built walls.

Настенный светодиодный спот для 
интерьера. Фронтальная часть из 
алюминия, окрашенного в белый 
полиэфирный цвет 9010; 
рассеиватель из алюминия. 
Светодиодный драйвер и корпус 
для установки в кирпич входят в 
комплект поставки.

LED Spot, zur Wandinstallation 
im Innenbereich. Vorderseite aus
Aluminium in 9010 weiß lackiert 
Polyester und Kühlkörper aus 
Aluminium.
LED Driver und Verschalung für 
Mauerwerk mit eingeschlossen.

Foco de LED para interiores 
instalable en pared. 
La parte frontal es de aluminio 
pintado blanco 9010 poliéster y 
el disipador es de aluminio.
Actuador LED y caja para 
albañilería incluidos.

Omologazioni

IP40
Type-approvals

IP40
Zulassungen

IP40
Homologaciones

IP40
Омологации

IP40

120 3000 T60.W.120.3000

120 4000 T60.W.120.4000

40 mm

18 mm

2 mm

20 mm

Lampadina  LED 1 x 1W
Alimentazione 350 mA

Light bulb LED 1 x 1W
Power supply 350 mA

Led Lampe 1 x 1W
Stromversorgung 350 mA

Bombilla LED 1 x 1W
Alimentación 350 mA

Лампочка LED 1 x 1W
Питание 350 mA

Gradi lente
Lens degrees
Abstrahlwinkel
Grados lente
Градусы линзы

Tonalità °K
Colour temperature °K
Farbtemperatur °K
Tono °K
Тон °K

Codice completo
Complete code
Vollständiger Code
Referencia completa
Полный код

Foro Ø 29
Hole Ø 29
Loch Ø 29
Agujero Ø 29
Отверстие Ø 29

QUINZIO WHITE  I  271

QUINZIO WHITE DESIGN: SFORZIN ILLUMINAZIONE

Led driver, Led driver, 
Led driver, Actuador LED, 
Светодиодный драйвер

Cassaforma muratura
Housing box for brick-built walls

Verschalung für Mauerwerk
Caja para albañilería

Корпус для установки в кирпич

Scatola di connessione
Junction box
Verteilerdose
Caja de conexión
Соединительная коробка

Faretto led, LED spotlight, 
LED Spot, Foco de LED,
Светодиодный спот

Set completo / Complete set / Komplettes Set / Juego completo / Полный набор



GU10 LED 7W 6000°k
Lampadina led 500 lumen/LED light bulb 500 lumen

T01
T74
T75
T93
T10
T22
T04
T07
T167
T168
T165
T166
T164
T25
T177
T28
T13
T126
T96
T99
T179
T180

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

         
             

 

   

    

    
     

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.001361 m2

T      
      

  
    0.05 A

U   
         

 

           7.00 1

C    96   99   100   100 D DIN 5040 A60
F UTE 1.00 A B NBN BZ 1

600

600

1200

1800

2400

3000

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

   

 

  0.00 %

D  

  0.00 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  



GU10 LED 7W 3000°k
Lampadina led 450 lumen/LED light bulb 450 lumen

T01
T74
T75
T93
T10
T22
T04
T07
T167
T168
T165
T166
T164
T25
T177
T28
T13
T126
T96
T99
T179
T180

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

         
           

 

   

    

    
     

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.001361 m2

T      
      

  
 C Corrente alimentazione   0.05 A

U   
         

 

         7.00 1

C    97   99   100   100 D DIN 5040 A60
F UTE 1.00 A B NBN BZ 1

700

700

1400

2100

2800

3500

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

   

 

  0.00 %

D  

  0.00 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  
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MODULO LED 7W - 4000°K
Modulo led 525 lumen-700mA/LED module 525 lumen-700mA

T03
T83
T85
T102
T12
T24
T06
T09
T172
T173
T170
T171
T169
T27
T178
T30
T15
T126
T96
T99
T179
T180

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

          
          

 

   

    

    
    

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.000475 m2

T      
      

  
 C Corrente alimentazione   0.07 A

U   
        

 

            7.00 1

C    96   99   98   100 D DIN 5040 A61
F       

1500

1500

3000

4500

6000

7500

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

  

 

  2.37 %

D   

  2.37 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  



G53 ALO 50W
Lampadina alogena 50W/50W halogen light bulb

T33
T86
T87
T35

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

      
            

 

    

    

     
    

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.006433 m2

T      
      

  
 C Corrente alimentazione   0.21 A

U   
       

 

      

   98   100   100   83 D DIN 5040 A60
F    

2000

2000

4000

6000

8000

10000

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

   

 

  0.00 %

D   

  0.00 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  
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LED 11W 3000°k
Lampadina LED 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K 30° Apertura lente
LED light bulb - 11W - 680 Lumen - 3000/3200°K View angle 30°

T34
T103
T104
T36

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

          
            

 

   

    

     
    

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.006433 m2

T      
      

  
 C Corrente alimentazione   0.10 A

U   
         

 

          

   96   99   100   100 D DIN 5040 A60
F UTE 1.00 A B NBN BZ 1

500

500

1000

1500

2000

2500

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

   

 

  0.00 %

D  

  0.00 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  



GU10 ALO 40W
Lampadina alogena 2800°K/Halogen light bulb 2800°K

T75
T74
T93
T10
T22
T04
T07
T01
T167
T168
T165
T166
T164
T25
T177
T28
T13
T126
T96
T99
T179
T180

Lampada compatibile con i seguenti codici:
Bulb suitable for the following ref. codes:

        
           

 

    

    

    
     

       
     0 0.000000 m2 Area Luminosa Pi ano 270 0.000000 m2

A     90 0.000000 m2 Area Luminosa a 76 0.001361 m2

T      
      

  
    0.19 A

U   
       

 

       

   89   95   100   79 D DIN 5040 A60
F UTE 0.79 B B NBN BZ 1 / 2 / BZ 2

300

300

600

900

1200

1500

0 1515 3030

4545

6060

7575

9090

105105

120180

 cd/klm 

Angoli Gamma

   

 

  0.00 %

D   

  0.00 %

L       (c)OxyTech Srl  www.oxytech.it P  
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EGEO 1 METRO 3000°K

 
                         

 

    
 

 

   
 

 

         
       
         
       

EGEO 1 METRO 4000°K

 
                         

 

    
 

 

   
 

 

         
       
         
       

EGEO 1 METRO 6000°K

 
                         

 

    
 

 

   
 

 

         
       
         
       



EUBEA 1 METRO 3000°K EMATHIA 1 METRO 3000°K

 
                         

 

     
 

 
 

   
 

  

         
        

         
        

 
                         

 

    
 

 

   
 

 

         
       
         
       

EUBEA 1 METRO 4000°K EMATHIA 1 METRO 4000°K

I  279



FOCIDE 1 METRO 4000° K

FOCIDE 1 METRO 3000° K
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